
H AR TĂ ŞI
y îflE S U M IE  
I I  CIUDATE
jin  nou ne este dat să vedem 
jrodusă în gazete o hartă, cel 
ţin ciudată pentru anul de 
iţie 1992. Este vorba despre, o 
ă mare neagră care înconjoa- 
o alta, mai mică, cenuşie, ulti- 
reprezentînd actuala Ungarie, 

onjurată.de pete negre — tot 
tea teritorii despre care se 
cizează că au fost răpite Un- 
iei prin Tratatul de la Tria- 
i. Se vede limpede jciim ţările 
ecinate au ceva ce, în viziunea 
lomaţiei ungare, nu este al lor. 
îi, bineînţeles, este vorba deş- 
' Tranş îl van ia, urmează Ucrai- 
Cuimea.^-Qu lip'seşte Austria, 

ita de veacuri U'-tlngariei; iar 
pre Iugoslavia, ■ mai precis, 
pre Croaţia şi Slovenia, că.»ă 

spunem, dacă ar fi ca pata 
gră din sudul desenului să 
ină Ungariei, atunci din cele 
ă (mai) proaspete ţări euro- 
a n-ar mai rămîne aproape 
lic. .. >
ar ciudat este nu câ se pubii- 
asemenea hărţi, e un lucru 
;nuit- în arsenalul pj-opagan 
ic al Ungariei. Nici câ în ci-, 
natografele din Budapesta ru- 
îă un film  cu un comentariu 
aceeaşi temă plin de minciuni 
idevâruri irucate. Sau că zia- 

din Ungaria consideră ca pe 
lum i de "mare profesionalism 
sonţină in fietare număr ceva 
jritor la Transilvania şi Ro- 
aia în ansamblul ei. interpre- 
într-un anume fel. Par, de 

m,. „fireşti** declaraţiile opis
ului L. Tokes sau cele ale a- 
atului E. Kincses, care recent 
nea aşa. „Maghiarilor care 
esc în ţările vecine* Ungariei, 
utifl de minoritari le creează 
vărate traume sufleteşti". Fă- 
să ne spună de ce maghiarii- 
alte ţâri decîţ cele vecine lin 

iei se simt. foarte bine în ace- 
ări ! De fapt, aici, în această 
laraţie a fostului transilvănean, 
făseşte explicaţia atitudinii a- 
ţată nu numai de unele per
ie  sau cercuri din Ungaria, 
hiar de membri ai guvernu- 
ungar. -
stfel am ajuns la tema în- 
nărilor de faţă. Care pornesc 
a o nedumerire. NU poate m i- 
pc nimeni persistenţa în aţi
ne a Ungariei. întotdeauna au 
tat neînţelegeri pe tema te
niilor între vecini. Aşa va  fi 
babil irrcă multă vreme. Nu 
â nici declaraţia recentă a 
istrului ungar al apărării, ca- 
în loc să vină în România, 
cum a pronus, şi să sem- 
un act privitor fa „cerul li- 
<a-naibii expresie !), se îm- 

iăveşte subit, ceea ce nu-1 îm- 
iică să facă o declaraţie care 
^ndiază relaţiile româno-unga-

Vaier CIIIOREANU 
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Cauzele mîrErsgerii F.S.N.-ulsii in alegerile locale
din 9 februarie 1992 la Gyj-̂ apoca (II)

Enumăr, în continuare,, cauzele de. ordin loca] 
care au dus la slabele rezultate obţinute de F.S.N. 
în alegerile din februarie:

....* r'i
~  Politica de marginalizare, izolare, înlăturare 

a unor persoane de mare autoritate profesională 
şi politică, realizaţi deja în viaţă, veniţi cu cele 
mai curate gînduri la Front sau de etichetare jig
nire chiar a tuturor celor care au alte opinii des
pre un fenon'en sau altul decit domnii I. Păcu
rarii şi M. Wittenberger, coroborată cuh acţiunea 
de confiscare de către cîţiva a Frontului, a sediu
lui acestuia — prin chei la purtător, a : televizoru
lui — dus' acasâ de-’M. Wittenberger diij decem
brie pînă Ia mijlocul lui februarie, după alegeri, 
crezînd că acest partid este o feudă, a uncţra, a 
lor,'a primilor sosiţi ş i' instalaţi,- alţii neavînd nici 
un drept1 Cînd s-a aflat că şi alţii, în afară de 
I. Păcurarii, şi-au depus candidatura pentru func
ţia de preşedinte al Consiliului Municipal, dl. Wi
ttenberger. după propria afirmaţie, a organizat un 
grup de presiune, de boicotare şi de şicanare a 
acestora.. '

7. Denigrarea în plenul Consiliului Municipal 
F.S.N. a viceprimarului, dl. ing. Teodor Morar, de 
către dl. I. Păcurarii cii scopul vădit de a-i lua locul 
din Primăria (în „echipă" eu domnii Tălpeariu şi 
Cocafn), nenumăratele zvonuri ce circulau în oraş 
la adresa primarului cu privire ia privatizări şi 
optarea d-lui Tălpeanu pentru postul de senator 
au co.idOŞ' 14 schimbarea întregii garnituri a Pri
măriei clujene,- fapt ce a ridicat numeroase sem

ne de întrebare în rîndul cetăţenilor cu privire la 
adevăratele cauze ale schimbării.

Refuzul d-lui - I. Păcuraru de a-şi ocupa postul 
de vlceprimar, în altă garnitură (cu dl. Groza şi 
cu dl. Cicio), temiridu-se să nu fie apoi înlăturat 
din funcţia de preşedinte la Front, a slăbit şi mai 
mult prestigiul F S.N.-ului in oraşul nostru, cu 
. repercusiuni asupra electoratului.

încercările disperate de a repune în funcţie pe 
dl. Tălpeanu (împreună cu domnii I. Păcuraru şi 
E. Cocan) sau de numire a domnului Tălpeanu la 
Prefectură (în locul d-lui Zanc) şi a d-lui Păcura 
ru că primar (in locul d-lui Groza). prin impune 
rea unei desolidarizări de acţiunea d-lui Zanc cu 
privire la schimbările din Primărie, printr-un co
municat F.S.N. (deşi preşedintele Consiliului jude 
ţean F.S N. aprobase acţiunea) şi prin trimiterea- 
unui emisar la Bucureşti — în persoana d -lu i'W i
ttenberger, probabil la cosîngenarii săi, (cu lcare- 
ocazie a avut „onoarea" de a-1 denigra pe dl. Zanc: 
a tensionat şi mai mult relaţiile din Front, nemai- 
fiind vorba de acum .încolo de vreo unitate de 
gîndire sau de acţiune.

8. Tergiversarea îndelungată' a finalizării listei 
de candidaţi la funcţia de primar şi consilieri şi 
începerea, deci, tirzie. a campaniei electorale; apre
cierea cu totul greşită de către dl. Păcuraru (cu 
suita sa) a rolului determinant pe care l-ar avea

Conf. dr. Ioan Teodor STAN,
membru în Biroul Municipal F.S.N Cluj-Napoca

(Continuare în pag. IV--a)

Un principiu elementar al de
mocraţiei implică acceptarea, de 
către cei învinşi într-o fază a a- 
legeriîor (ce poate echivala cu o 
legislatură) a drepturilor şi pute
rii dccizional cxecutive .a învin
gătorului; atribuţe ce rezultă din 
libera exprimare a voinţei majo
rităţii electoratului. Opoziţia îşi 
păstrează neştirbit dreptul la o- 
pinie şi critică, la interpelare, a- 
ceste atribuţii, în democraţie, ne- 
fiind sinonime cu „reacţionaris
mul", „contrarevoluţia", anarhis
mul. Proceduri, posibilităţi spe
cifice de acţiune fac din opoziţie 
°  componentă esenţiaiă a demo
craţiei - r  cu condiţia ca aceste 
proceduri să fie respectate, să nu 
devină atacuri în sine, calomnii, 
neadevăruri flagrante.

Nu ne aşteptam ca d-1 Gheor- 
ghe Funar să fie îmbrăţişat cu 
toată căldura şi de cei care nu 
l-au votat şi, mai ales. de cei ca-

© « ©

re îşi închipuie că au motive să 
se teamă de dînsul. Procentul 
mare al partizanilor Convenţiei 
Democratice,, numărul’ relativ în-

tea foarte Ia modă de „democra
tic*. Insulta (fiindcă e o crasă in
sultă) vizează, nu atît persoana 
d-lui Funar, cit pe a majorităţii 
clujenilor.

In „Tribuna Ardealului" nr. 22 
din 3 martie crt., o oarecare Eva 

, Szep scrie „analizînd" irrtprejue s t/anţilor U.D.M.R. vor face să e- 
xiste , şi in continuare, în Cluj- 
Napoca, o opoziţie destul de pu- - 
ternică, să rămînă şi pe mai de
parte ochi şi, mai ales, voci cri
tice. Dar aceasta este una, iar_ 
procedeele nedemne, înjositoare 
(pentru autori) prin care se con
testă se pune la îndoiala, se acu
ză yoinţa majoritătii electoratului 
care l-a desemnat pe d-1 Funar 
ca primar al Clujului — repre
zintă cu totul altceva. _Nu am , 
da prea mare importanţă unor a- 
semenea fapte, dacă ele n-ar fi 
găzduite (poate chiar stimulate) 
de-o publicaţie clujeană in între- 

. gime aservită unei alianţe poli
tice şi electorale cerşi atribuie (ca 
pe-un simplu apendice ?) calita- .

în alegeri a Convenţiei Democra
tice („pentru a ne apăra să nu 
mai cădem în capcana propagan
distică a adversarului**): „Pe mulţi 
semidocţi i-a impresionat persoa-

Dan REBREANU 

(Continuare io  pag a IV-ai

COMUNICAT
L1ANŢA C IV ICA CLUJ condamnă acţiunile 
■'ti şi ilegale ale forţelor separatiste din Trms- 
ria. organizate in gărzi militare şi paramilitara 
prijinite efccliv de cazacii din afara graniţelor 
ublicii Moldova. In regiunea localităţilor Difcă- 
i 'J-’iraspol, Tighina s-a creat pericolul unui a- 
irat război civil,; populaţia românească de aici 
\ supusă abuzurilor, maltratărilor şi vărsării 
iinge. Alianţa Civică Cluj priveşte cu mare in- 
srare situaţia creată, deplinge sâarta românilor 
acest teritoriu şi regretă pierderile de vieţi o- 
eşti, victime ale extremismului naţionalist. A- 
ţa Civică Cluj se asociază luptei Frontului G-eş- 
Democrnt împotriva forţelor „obscure** care in- 
ijează aceste crime. Alianţa Civică Cluj ccnsi- 

că evenimentele dramatice prin care trec ;ra- 
loştri basarabeni trebuie să ne revolte irrno- 
i consecinţelor nefaste ale politicii naţionaliste 
colul ivit in. Transnistria este real şi deosebit 
rav si acest fapt ne prcocupă mai intens decit 
-numitul pericol din problema Transilvaniei n-ea " 
agitat şi exagerat. Alianţa Civică Cluj este ală- 
de forţele patriotico -şi responsabile din Rm,,. 

i Moldova şi sprijină eforturile lor pentru le *  
iirea păcii şi a dreptăţii in teritoriul din viîT  
Jistruliii. 'm*

C O M IT E T U L  D IU E C T O B

LAN SAR E A  REVISTEI 
„SUD-EST**

Azi. la ora 13, la Librăria 
Universităţii din Cluj-Napoca. 
are loc lansarea revistei „Sud- 
Est", publicaţie care se doreş
te a fi a tuturor românilor de 
dincolo şi de dincoace de Prut. 
Participă invitaţi din Republi
ca Moldova: Mihai Cimpoi, 
preşedintele Uniunii Scriitori
lor, Serafim Saca, Valentina 
Tăzlăoanu şi Rodica Iuncu. 
Prezintă criticul literar Petru 
Poantă Manifestarea este or
ganizată de Inspectoratul ' de 
cultură al judeţului şi Biblio
teca -judeţeană „Octavian Go- 
ga“. . "

a La sediul Ministerului Justi
ţiei s-a desfăsurat joi dimineaţă 
c riouâ şedinţă avînd ca obiect .. 
„procesul comunismului**. Cu a- 
cest prilej, reprezentantul procu
raturii generale a prezentat hol 
informaţii privind stadiul anche
tei întreprinse de procuratură în 
ceea ce priveşte pregătirea unor 
procese judiciare. In acest con- ■ 
text' ministrul justiţiei, dl. M ir» 
cea lonescu Quintus, a reafirmat 
câ demersurile actuale privesc nu 
numai restabilirea adevărului, ci 
şi ..trimiterea în judecată-a unor 
eventuali vinovaţi**.

■ Tribunalul militar Teritorial 
Bucureşti are pe rol o nouă ce
rere de întrerupere a executării 
pedepsei, formulată de către con
damnatul Nicu Ceauşescu. El so
licită să fie pus în libertate.da-..- 
torită imposibilităţii tratării ’ma- : 
ladiilor de care suferă, în reţea
ua sanitară a Direcţiei penitenci
arelor şi'necesităţii internâriiin- 
tr-o clinică de specialitate din re
ţeaua Ministerului Sănătăţii.

•  Belgrad. Un acord cu pri
vire la crearea unei zone-tampon 
în regiunea • orăşelului Bosanski 
Brod. din Bosnia şi Herţegovina, 
a fost realizat între Partidul De
mocratic Sîrb. autorităţile loca
le şi reprezentanţi ai. guvernu
lui de la Saraievo. Acordul a 
intervenit la scurt timp I după 
încetarea . ostilităţilor interetni- 

. ce, care se manifestaseră-prin 
tiruri de mortiere şi arme auto
mate. .. - •

«  Moscova. Preşedintele Ka- 
zah. Nursultan Nazarbaev a pro
pus un „plan de pace“ în patru 
puncte pentru Nagorniv-Kara- ; 
bah care prevede crearea" unei 
forţe, speciale tampon a C.S.t, 
şi suspendarea procesului de 
formare, a armatelor naţionale.

® Varşovia. In Polonia, afa
cerea „snâpsgat'* — o operaţiu*,' 
ne de trafic de alcool importat 
care a frustrat statul de un mi*', 
liard de dolari -.— riscă să' ia 
.proporţii "nebănuite: O comisia 
parlamentară care cercetează 
implicarea membrilor guvernu
lui trecut în această operaţiune 
a cerut verificarea conturilor a 
şase miniştri ai câbitiet?lor R a -. 
kowski şi Mazowiecki. ,

Pînă acum, în vizorul comi
siei se aflau trei foşti miniştri 
— te l de finanţe. Leşzek Balce- 
rowicz, de interne- - Czeslavv 
Kiszozak, si succesorul acestuia 
Krysztof ICozlowski. .

„TO P TR A N S ILV A N IA  1901*

La cererea publicului, spec-. 
tacolul' de muzică populară 
„Top Transilvania 1991“ — or- 
ganizat^ de Studioul R T  V. Cluj 
şi Agenţia de- impresariat artis
tic ^Transilvania" — s«* va ro- 
!ua vineri.. la ora 20. la Casa 
de cultură a studenţilor, îa a 
cărei caserie se vînd biletele. 
Sub conducerea muzicală a *ui 
Ovidiu Barteş $i rciîia şi pre
zentarea lui Duinifru Hu/ninnu, 
la -spectacol participă echipa de 
«lan«uri a -\nsambtiilui .,Fluie
ra şui** si Orchestra de muzică 
populara ..Transilvania*. ore-' 
cum şi invitaţii: Drăţan Mun
tean. Nicnlae Sahăa. I. «viu Re- 
cirbi. Aurel rioean, Alexandrii 
Cozac. Adela 7anc, Eugenia I-; 
lies. Dorina Ojirea. Silvia Ol
tean» Achim Nica. Nicolat»- M «-  
resan. Petre Pefruse, 4ndrel 
Rărbos. Ion Polar. Vasile Sopo* 
ran, Nlcoiae Ilondoi.

SINDICATUL LIBER AL TAXIMETRIŞTILOR 
PARTICULARI .

Desen de Mihai 3ACOCIU

QLUJ-NAPOCA

 ̂Cu ocazia zilei de 8 martie aducem calde feliei* 
tari tuturor clientelor firmei noastre.

In data de 8 Martie, înfre orele 11,00 — 13,00 
domnişoarele şi doamnele care vor apela la servi* 
ciije firmei noastre vor beneficia de transport gra
tuit.

Vâ stâm la dispoziţie la următoarele numere1 de 
telefon: 11-22-86; 11*73*71; 14-22-3S; 12-40 00.
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PRECIZĂRI
.*[ LEGATE DE 

BACALAU REAT

. Clteva precizări. despre 
stabilirea subiectelor pentru 
examenul de bacalaureat au 
fost obţinute de la Departa
mentul Invâţămîntului Pre- 
universitar din cadrul mini
sterului de resort.
. Pentru fiecare probă scri
să se stabilesc 1—3 subiecte 
(probleme) şi subiecte 'd e  re
zervă. Fiecare subiect poate 
avea" 3—4 subpuncte, a căror 
tratare să fie independentă.

Subiectele şi subiectele 
de rezervă pentru pro
bele de examen se vor

stabili în funcţie de urmă
toarele criterii: ’ să fie In
strînsă concordanţă cu con- ' 
ţinutul programelor stabilite' 
şi publicate de M.I.S.; să fie 
astfel formulate- Incit •trata
rea lor să angajeze. cit mai 
mult posibilităţile de anali
ză şi 'sinteză; să asigure o 
cuprindere echilibrată a ma
teriei studiate, să aibă grad 
de complexitate la nivelul 
conţinutului programelor şi 
al manualelor şcolare, ţjentru 
a i i  tratate In timpul stabilit.

Pentru evaluarea tratării 
subiectelor probelor scrise, .. 
putorii acestora vor elabora 
bareme de corectare şi de no
tare. (Iîompres)

ACTORI A I  TEATRU LU I 
N A Ţ IO N A L  ÎN  SHOWURI

•Teatrul Naţional clujean i- 
naugurează o nouă formulă de 
prezentare a actorilor săi: 
showuri In care, intr-o moda
litate directă , şi dinamică, a- 
pelînd la muzică. poezie, 
dans, interpretul îţi pune- in 
valoare faţete mai puţin cu

noscute ale artei şi talentului 
său. Primele spectacole: A  stă 
seară. Ileana Negrn (miercuri, 
11 martie, orels 19) şi Asta 
seară, , Dorin Andone (vineri, 
20 martie, orele 19). Textele 
alese poartă semnătura lui 
Lucian Blaga şi Miron ■ Radu 
Parasebivescu. Reprezentaţiile - 
au loc în ambianţa specială o- 
ferită de sala Studio.

Clipe de groază
Ziua de 25 februarie s-a do

vedit mai căldurrrsă decitv ne 
aşteptam noi, pompierii militari. 
•Şi asta pentru că în jurul orei 
13,38 a izbucnit un puternic in
cendiu la  parterul blocului si
tuat în Calea Floreşti la nr. 133 
din Cluj-Napoca. Dacă in apa
renţă părea un eveniment care 
nu pune probleme deosebite, 
cu atit mai mult cu cit am fost 
anunţaţi că arde camer-a de de
pozitare a gunoiului, cînd am 
ajuns acolo am rămas stupe- :

: fiaţi. Această cameră,' cu di
mensiuni aprpxfmative de 6 mp, 
era plină de' cauciucuri, piese 
auto, chiar un butoi de carbid,

'  care ardeau cu flăcări mari, iar 
fumul negru, înnecăcios, inun
dase prin tubulatura fostului 
tobogan de gunoi întregul bloc. 
S-a trecu* la stingerea materia
lelor depozitate în camera res- • 
pectivă. însă fumul şi gazele 
fierbinţi au dus la propagarea 
Incendiului"şi la etajul,opt al blo- 

*  cului unde, în - camera toboga
nului. era amenajată altă ma
gazie — cu borcane, rafturi din 
lemn 'şi alte' materiale, aparţi- 

• nînd altui locatar. S-a trecut şi

la stingerea celui de-al doilea 
incendiu.

Intre timp, la parterul blocu
lui se petreceau clipe de groa
ză. Din camera transformată în 
depozit a fost scos afară an bu
toi metalic ce conţinea aproxi
mativ 180 1 benzină. Vă daţi 
seama ce au simţit pompierii 
dar şi locatarii sau alţi curioşi 
•Ia vederea acestei, „bombe cu 
efect întîrziat". Odată butoiul 
răcit pericolul a fost înlăturat.

Responsabilitatea, dar mai a- 
les iresponsabilitatea pentru de
pozitarea acestor materiale, a- 
parţine nu numai lui Tulbure 
Corneliu, ci şi administratoru
lui blocului, care, în calitatea 
ce o are, ar f i  trebuit să con
troleze respectarea , măsurilor 
de prevenire a incendiilor de 
către locatari şi să nu permită 
nici măcar «verbal" amenajarea 
unor astfel de magazii în spa
ţiile de foldsinţă comună.

Cit despre; cei care au provo
cat incendiul, nu vă putem 
spune nimic. Presupunerile sînt 
multe, însă autorii , au rămas 
deocamdată neidentificaţi.

Cpt. Liviu CADAR

SUB SEMNUL IU B IR II

Zilele trecute, la dispensarul 
de pediatrie nr. X X V » din car
tierul Dîmbul Rotund a  avut 

-loc o manifestare culturală or
ganizată în colaborare cu Aso
ciaţia filantropică medical-creş- 
tină „Christiana". Filiala Cluj. 
Au participat preşedinta filia- 
lej, doamna farmacistă Mihaela 
Bfercea, secretarul asociaţiei, pă
rintele profesor, Ioan Vasile Leb 
şi corul Seminarului' teologic 
ortodox din Cluj-Napoca. S-a 
vorbit frumos şi "din inimă des
pre sprijinul pe care tinerii au 
datoria şă-1 acorde părinţilor şi 
celor vîrstnici, despre nevoia 
cultivării, în fiecare clipă a vie
ţii, a potenţelor umane în rîn- 

! dul cărora sentimentul profund 
al iubirii aproapelui este undat 
de la Dumnezeu. în fine, despre 
reclădirea societăţii pujjindu-se 
accent pe aspectul spiritual. 
Cântece patriotice şi religioase 
au punctat acest program dedi
cat părinţilor şi copiilor d/n 
cartier. M. BOCU

ŞOMAJUL IN  RO M ÂNIA

Avînd. de la începutul anului, 
o xată săptămînală de creştere 
de 10— 11. mii de persoane- şo
majul a ajuns să afecteze, în 
prezent, aproape 370.000 de 
persoane, din care peste 217.000 
sînt femei.

Din numărul total al. persoa
nelor aflate în căutarea unui 
loc de muncă, marea majorita
te o reprezintă muncitorii, din 
rindul cărora sînt înregistraţi 
peste 315.000 de şomeri.

Pînă la această dată au fost 
repartizate in muncă, prin ofe
rirea unor angajări corespunză
toare, 47.094 persoane, din care 
aproape 38.000 de locuri au fost 
destinate muncitorilor;. 5.947, 

.persoanelor cu studii medii şi 
3.225 celor cu studii superioare.

(Rompres)

INVITAŢIE-
Asociaţia „FA M IL IA  REGĂ

S ITĂ " invită pe toţi membrii 
şi simpatizanţii săi să participe 
la adunarea generală ce va a- 
veă loc sîmbătă, ,7 martie 1992, 
la ora 10- , la „Casa fam iliei" din 
str. Bolintineanu nr. 29'B. La  
această intilnire vor .fi discuta
te probleme de natură organiza
torică şi economică şi se va a- 
lege un ' colectiv de ■ conducere. 
Menţionăm că la întrunire va 
lua parte şi reprezentantul păr
ţii elveţiene: familia Henzel- 
mann.

AGENDA
dRADIO:{{C&villl)

SlM BATA, 7 martie 
.6,00—8,00 * Bună dimineaţa. 

Actualităţi. Publicitate. Muzică. 
80,00 Week-end. „Femeia, othi 
alunecoşi, inimă zburdalnică 

10,30 Liceenii: Vă prezen
tăm Liceul de Informatică din 
Cluj; 11-00 Raclioconexiuni. 
Transmisii sportive de fotbal 
Divizia B; 13,00 La fîntîna do
cului. Tarafuri tradiţionale; 
13-30 Apărătorii .gliei transilva
ne; 16,00 Du-te dorule departe.

Muzică populară Ia cererea as- 
‘ cultătorilor; 16,50 Reportaj „Lu

mea de azi“ . 17,00 Ţop 9099. De
dicaţii de muzică uşoară; 20,00 
Top • Transilvania, Muzică ' popu- , 
Iară la cerere, clasamente, re
clame; ' ■ ' - • '

DUMINICA, 8 martie 
8,00 Top Transilvania. Clasa- 

mente de muzică populară, me
lodii la cerere; 9,00 Universul 
creştin. Sfintele taine (Un Ro- . 
man). Biserica de lemn din Fil- 
du de Sus; 9,30 O poveste mu- 

v zicală: Rossini; 9,50 Săptămîna. 
Evenimente şi semnificaţii; 12-00 . 
Radioduminica. -. Radioduminica 
.... femeilor; 13,00 Top 10. Cla
samente de muzică uşoară din 
repertoriul' românesc şi interna
ţional; 16,00 Ocolul pămîntului. 
La trap prin lumeT 16,20 Tutti- 
Frutti. Magazirt de muzică uşoa

ră: 17,00 Student magazin. O- 
magiile mele, iubito. Emisiune 
specială de Ziua Femeii; 20,00 
Du-te dorule departe. Muzică 
populară la cererea ascultători
lor; 20,30 Lumea sporturilor.

Teatrul Naţional —  LECŢIA, 
ora 20,30.

Filarmonica de stat „Transil
vania" Cluj prezintă azi, ora 
18,30 în sala Casei ‘Universitari
lor ORCHESTRA SIM FONICA 
A  FILARM ONICII. D irijor: Ni- 
colae Moldoveanu (Elveţia). în  
program: Igor Stravinsky — 
Pulcinella, Mass (Missa), Sim
fonia în Do cu participarea Co
rului Filarmonicii „Transilva
nia". Dirijor: Cornel Groza. 
Preţul biletelor: 70. 80. 90, 100 
lei. Abonament 19. La fiecare 
bilet se adaugă costul timbrului 
muzical de .2 lei. _

DRUM BUN!
SPORT SPO0

. Numărătoarea inversă Ie apropie de sfîrşiti de mîine, sîmbătă 
7 martie, fotbalul divizionar reintră în actualitate Startul îl dă 
eşalonul secund, pentru câ duminică 8 m artiesă înceapă bătălia- 
returului şi formaţiile de A. Timp de 17 etape, noi cei înrobiţi 
de patima balonului rotund vom urmări, cu sufletul Ia gură — 
ca privitori pe stadioane1.-sau în faţa micilor ecrane,^ ca ascultă
tori ai transmisiunilor radiofonice ori cititori ai presei sportive — > 
bătăliile purtate de protagoniste în lupta pentru întîietate sau ... ; 
evitarea zonelor seismieejale clasamentelor.
• Pentru noi clujenii, centrul de greutate înseamnă, deocamdată,1 * 
Divizia B. seria a 111-a, ’ţfi care joacă cele două formaţii de inimă < 
„U “ şi C.F.R. Că un plijs de interes se. îndreaptă spre „U “ este 
firesc. Această formaţie^de tradiţie în fotbalul românesc şi clu---_' 
;ean atacă returul de fie poziţia de fruntaşă a clasamentului de ' 
toamnă. Pentru „U*. returul înseamnă împlinirea ţelului ce şi l-a 
propus — revenirea pelprima scenă fotbalistică a ţării. Ii dorim, 
din inimă, să realizeze|acest obiectiv, exprimîndu-ne încrederea 

»că  băieţii vor şti să lupţe pentru revenirea in elita fotbalului ro-;- 
•mânesc. Urări de 'ocuriifrumoase, aşa cum-a dovedit şi în toam
nă, respectiv un loc cîţ mfii apropiat de podiumul de premiere 
adresăm echipei CJF.R. ‘jAmîndorora acestor echipe> dragi nopă~tttn- ' 
rea de DRUM BUN şi rezultate care să le onoreze^eărţile de 
vizită. ■ —'r ;

Pentru suporterii ceior. două echipe prezentăm programul eta
pei a X V III-a  (prima £ returului),- în paranteze notînd rezultatul 
din tur: C.S.M. Suceavf — Minerul Cavnic (0—J), IC IM  Braşov — ■ 
„Poli* Iaşi (0—2), Aripile Victoria Bacău —  Relonul Săvineşti ,, 
(1—2), Ceahlăul PiatrajNeamţ — Tractorul Braşov (4—2), C.S.M, : 
Borzeşti — Eleetromuifş Tg. Mureş (1— î), F.C. Maramureş Baia • . 
Mare ■— Metrom Braşi»' (0—0), „U “ —  Olimpia Satu Mare (1—0), 
Armătură Zalău- —  QF-R. Cluj-Napoca (2—2), Foresta Fălticeni 
—  Chimica Tîrnăveni K—3). -

Partida dintre %,XJ"pi OLTMFIA este programată sîmbătă 7- v  
martie, pe „Municipal"! la ora 11. }

!  'k
. Pentru iubitorii de fotbal şi ai disputelor de divizia A  prezen-j 
■tăro prima etapă a murului, programată duminică 8 martie:! • 
Sportul Studenţesc — F.C. Bacău (1—2). Petrolul —  Dinamo <0—6), 
Gloria Bistriţa — Calvinul, (2—2). F.C. Argeş — F.C. Braşov» 
(1—21, Universitatea fcraiova — Dacia Unirea <0—0), Steaua 
Rapid (2—1), „Po li" £  A.S.A. (2—1). Farul —  Oţelul (D—1). F.C, 
Inter —  Electroputer«<î—1).

■  PROPUNERE: CONSTfTUIREA LIG II M A R »  PERFO R ’  K  TE

Ctitorit Sn acel neţiitat septembrie 1919, la ‘ un an după M i e=i 
Unire de la Alba Hi ia. Clubul „U“ s-a înscris ca o statornica 
prezenţă pe scena sportului românesc. Nenumăraţi ■ au fost spor
tivii clubului care srn adus' glorie sportului clujean şi celui ro
mânesc. Dar cum înjacel neuitat 1919 echipa de fotbal, eu acel 
inimitabil însemn a însemnat începutul unei superbe istorii 
sportive clujene, est^ firesc ca şj azi, ca şi în toată perioada ce
lo r peste şapte decenii care'au trecut de la naşterea echipei, in
teresul major să se j|ndrepte spre fotbal. Şi chiar dacă în acest 
răstimp de peste şapte decenii echipa mult iubită a mai şi clacat, 
părăsind pentru scur e răstimpuri prima scenă fotbalistică a ţării.

. ea a .revenit de fiec? e dată în rindul elitei. Fiindcă „U ‘* înseam
nă» câ să parafrazănl titlul unui basm popular, „tinereţe-fără. bă- 
tjineţe şi viaţă fără îe moarte". -

în clipele de restr şte, de cumpănă, de alunecare spre poziţiile , 
buciucaşe ale clasanţntului, ca şi in clipele aureolate de-succese j 
de prestigiu, in jtiruţ echipei s-au situat numeroase personalităţi,

- care au fost alături ite echipă şi ia bine şi la rău. Dar nu totdeau
na oamenii de bine |u reuşit să ţină piept problemelor multiple 
legate de accesul spi| marea performanţă. Iată de ce, de. curind, 
un om care a rămas iremediabil îndrăgostit de „U “ — este vorba 
de dl. dr. Constantin ioşca— vine cu propunerea de a înfiinţa o 
Ligă a marei perfoi hanţe clujene, ca- un- ret deosebit acordat 
fotbalului. Domnia sa adresează un apel călduros tuturor celor ca
re iubesc sportul şi. 1 tgendarul „U “ să ia contact cu dînsul,_pen- 

■tru constituirea Com 
Dorobanţilor nr. 65, tilefon ll- :99-48.

tetului Ligii, iată şi adresa dînsului: Calea

PROGRAI* UL COMPETIŢIILOR SPORTiVE

•  B4SCHET. în spor
turilor, azi, de la ora 18, în ca
drul penultimei etape a întrece
rii masculine, se întil iesc „U “ 
FIIVIARO şi SOCED |Bucureşti, 
iar sîmbătă, de la ora 11, .,U*‘ 
ACSA şi Rapid Bucureşti, prima 
partidă a semifinalei r în sis
tem play-off.
’ •  VOLEI. Sînvbătă, Sala spor-

SPECTATOR
Celor care aveţi posibilitatea 

să vă aflaţi In această dimi
neaţă în faţa micilor ecrane vă 
recomandăm să urmăriţi, înce- 
pînd cu ora 10,30. in premieră 
pe ţară, filmul artistic intitu
lat „Greşeala domnului Honord 
de Bal zac". Producţia Studiou
rilor „Alexândr Dovjenko" din 
K iev oferă un tablou bine con
turat al lumii literare şi mon
dene din Franţa şi Ilnsia seco
lului X IX , cu frămîntările e- 

. (Meii, marcate de idealurile ge
neroase ale intelectualilor tim
idului. La ora 12,OS, Supcr Chan-

nel prezintă informaţii, publici» ■ 
' tate şi video-clipuri într-o trans

misiune directă in limba en//le- 
ză, iar Worldriet Usia ne oferă 
un concert cu Rodney Crowell. 
Astăzi, Ora de muzică continuă 

- incursiunea în lumea instru
mentelor care alcătuiesc orches
tra simfonică: de această dată, 
trombonul şi tubă. Actualităţi 
şi buletinul metec)* la ora 14, 
urmate de emisiunea Mondo 
muzica, din cuprinsul căreia vă 
recomandăm uri recital cu ve
dete internaţionale: Steven Da-, 
le. Domino Blue One, Julia De 
I«aine. Black Box şi Kellie Ja
mes. Programul continuă cu e- 
misiunea Medicina pentru toţi, 
astăzi cu un documentar pri
vind metodele unui medie din 
Ucraina privind tratarea alcoo
lismului. „Bicentenar • Rossini" ' 
la ora 15.10: o plăcută; relntîî- 
nire cu personajul Ba'rtola din , 
opera .Bărbierul din Scvilla".

Celor interesaţi, Preuniversita- 
ria le-a pregătit rubricile „Prie-' 
tenul nostm  calculatorul" şi 
un ghid universitar, pe care le 
puteţi urmări la ora 15,25. In
teresantă şi astăzi emisiunea 
Limba'noastră, în care co'ntinuă 
trecerea în revistă a „perlelor" 
din presa românească actuală. 
Vă mai semnalăm o rubrică re
feritoare la mecanismul comi
cului de limbaj în opera lui Ca- 
ragiale şi evocarea consacrată 
unei personalităţi a lingvisticii 
româneşti, Sextil Puşcariu. Din 
nou Actualităţi la ora 16, iar la 
ora 17 emisiunea în limba ger
mană, cu un reportaj despre ta
băra de copii de la Ruscior, cu. 
un altul realizat cu ocazia ba
lului, mascat care a avut loc la 
Liceul Brukenthal din ' Sibiu, 
episodul 3 5 'al serialului „As- 
pecte europene" şi altele. Pro 
Patria, emisiunea realizată de 
Ministerul - Apărării Naţionale

la ora 18. Urmează \
cu partea I-a a Premi lor Cesar 
decernate pe 1992 ş i, j Julia Ro-, 
berts şi . . .  duşmanul din pat". 
Viaţa parlamentară la ora 19-03- 
desene animate (19,30; şi Actu
alităţi la ora 20. Din irogramul 
serii vă mai recomat dăm cel 
de-al patrulea episod al seria
lului „Familia .Chishol a“ (20,45), 
emisiunea. muzicală intitulată 
„La  ceasul ' viselor tî-zii“ , cu 
melodii interpretate ce Simina 
Ivan, Daniela Vlădes'ii, Florin 
Diaconescu, Alexandru Bad?a şi 
orchestra dirijată de Cornel 
Popcscu, emisiunile Simpozion 
(22,05) — cu rubripili • ^Repere 
în istoria culturii româneşti'*' 
(II), „Brânouşi nectmcscut", iu

ideo-ghid,

viziunea lui Barbu 
„.Scriitori dispăruţi la 
1977“ —, Actualităţi 
„CTongT la ora* 23-45.

Brezianu, 
4 martie' 

122.55) Şl

turilor va f i  gazda unui atrac
tiv cuplaj voleibalistic: de la o~ 
ra 9 „U " Electronica — Chimia ■ 
Rm. Vîlcea (Divizia A feminin),"

■ de la ora 10 „UJ‘ TUANSCEX 
C.S.U. Oradea (Divizia B

masculin); Reeord C.S.S. -----
Spartacus Braşov (ora 11, sala 
de sport a Liceului „Traian VuL 
ia1', div. B fetfr).

•  POPICE. Pe pistele arenei 
„Record" se întrec azi, de la o- 
ra 9, divizionarele A masculine - 
CFR —  Unio Satu Mare- iar 
sîmbătă- de la aceiaşi oră, cele 
feminine Record şi CSM Reşiţa.

•  JUDO. Sîmbătă şi duminică, , 
de. la ora 9, în Sala Armatei, se 
vor desfăşura finalele Campio
natelor naţionale ale junioarelor
I şi II.

•  TENIS DE CIMP. Vineri, 
sîmbătă şi duminică (da la ora 
8) în Sala Constructorul, se var 
derula întrecerile din cadrai 
competiţiei dotată cu „Cupa 8 
Martie". '

•  HANDBAL. IJuminică este 
programată prima etapă a re
turului in Divizia A  masculină. 
în Sala sporturilor, de Ia - oţa

• 11,30, se vor afla faţă în fata 
echipele „U" CUC şi Uni verita 
tea Grniova, iar în deschidere, 
de la ora 10, se întîlnesc divi
zionarele B Armătura $i Unto 
Satu Mare. . -■
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COMERŢUL IN  DERUTA

S C. „ALIMENTARA" (MAI) PIERDE TEREN
/ /

Ultimele noutăţi de 'p e  Bd. Eroilor, de la maga
zinul de dulciuri: vînzâtoarea a fast „eliberata . 
din funcţie, marfa este inventariată şi se pregă
teşte evacuarea spaţiului pentru ca SUINPROD sa 
intre în comerţul clujean ultracentral cu carnea 
proprie. Politica ambiguă a .conducerii de la 
S.C. „Alimentara1* >a fost speculată în defavoarea 
acesteia. Deşi în 24 ianuarie a fost expediată o a- 
dresă către SUINPROD in care se comunică fap
tul că în consiliul de administraţie s-a hotărît men
ţinerea spaţiului comercial de pe Eroilor 17,-Pre
fectura decide altceva şi C.I.S execută o hotărîre 
în totală contradicţie cu interesele societăţii comer
ciale care îi „sponsorizează** cu aproximativ 3000 
lei/lună. In concluzie, „Alimentara** a pierdut fără. 
sâ cîştige nici un leu din^ licitaţie sau din locaţie 
de gestiune, un spaţiu dintre cele mai bune din 
perimetrul central al Clujului. Şefa de unitate din 
magazinul de dulciuri a deschis, ia Judecătorie, 
proces împotriva S.C. Alimentara cu care avea 
contract de locaţie de gestiune, valabil pe o pe
rioadă de cinci ani de zile. Pînă ce instanţa jude
cătorească îşi va pronunţa sentinţa,‘probabil câ 
SUINPROD se va instala îr» mult disputatul spa
ţiu Ramine să vedem dacă argumentul social cu 
care bonţidenii au convins Primăria şi Prefectura 
să dea repartiţie {fără să fie anulat contractul va
labil al Alimentarei cu R A A IF L ) —  un preţ mai 
scăzut a r  cărnii de porc pentru consumatorii clu
jeni — va deveni o realitate, . •

,.Sora“  are, şi ea, viitorul nesigur
Aşa cum am mai scris, soarta magazinului „So- 

ra“ este incertă. Contractul dintre S.C. „Alimenta- 
ra“ şi Episcopia Unitariană mai este valabil 
cîteva luni, urmînd ca apoi să intre ca titular de 
contract patroana unei firme particulare..'f'oată lu
mea încearcă să se adapteze, tranziţiei la econo
mia de piaţă. Numai că dispariţia unor magazine 

. alimentare de mari proporţii care comercializează 
bunuri alimentare subvenţionate de guvern - (za
hăr, pîine, ulei, mezeluri, • carne) este o problemă 
de interes major pentru puterea locală (aleasă sau 
numită). Tocmai puterea locală are competenţa să 
asigure o minimă protecţie socială. In ciuda o r i
căror aşteptări „de bine'*. Prefectura şi-a dat acor
dul pentru preluarea contractului de chirie de că

tre particular) Dacă se va ajunge pînă acolo, li 
întrebăm pe cei care ne conduc-dacă va  trebui să 
ne deplasăm la periferia oraşului pentru a ne lua 
„cota1*?

Disponibilizări la S.C. Mctalo-Chimice
Nu doar Alimentara a pierdut (fără nici un fel 

de cîştig) spaţii Comerciale competitive. Acelaşi lu
cru s-a întîrnplat şi la S.C. Metalo-Chimice. De aici 
au fost date pentru industrie trei magazine, la par
ticulari —y 18, iar la I.C.R.A.L. • (actualul 
U A A IF L ) —  7. Aceasta înainte de numirea ca di
rector a domnului Ioan Popa. După aceea au mai 
fost disponibilitate uri magazin la fostul proprietar, 
unul la producător {„Iris**), douâ'ia RAA IFL , două 
la Alimentara şi 20 de chioşcuri au fost redate Poş
tei. S.C. Metalo-Chimice a păţit la fel ca Alimenta
ra.' A  cedat spaţiile fără să beneficieze de licitaţie. 
Evident, cu concursul determinant al Consiliului 
împuterniciţilor Statului. Şi aici societatea i-a. f i
nanţat pe cei care au fost numiţi în C.I.S. şi care 
le-au „soluţionat*1 în defavoarea lor trecerea la 
economia de piaţâ.

Departe de noi gîndul de a susţine ideea, m en-. 
ţinerii unor suprastructuri comerciale. Am măi 
scris că este necesară o autonomizare rapidă şi in
teligentă a comerţului de stat.’ A  acţiona, pe banii 
societăţilor comerciale, împotriva intereselor celor 
pe care C.I.S î i ; conduce este lin lucru ■ imoral, 
în  Timişoara, 90 la sută din magazinele de stat 
s-au privatizat'. Este adevărat că, acolo, organele 
locale ale puterii de stat au luat decizii rapide 
de aplicare a hotărîrii guvernului. Ministerul Co
merţului şi Turismului a şi intenţionat, pe baza 
rezultatelor timişorenilor, să facă din aceştia un 
etalon pentru comerţul românesc. N-a fost să . fie; 
însă, iar timpul trece în defavoarea comercianţilor 
din sectorul de stat care n-au avut nici şansa mi
nimă de a dovedi că nu pot (sau pot) să facă un 
comerţ competitiv. La fel cum pierdem şi noi, cum
părătorii, nevoiţi să căutăm, acum. confecţii la ma
gazinul de vinuri, ţigări şi băuturi alcoolice , la 
magazinele de jucării, frigidere la magazinele de 
confecţii, siliţi să cumpărăm margarină străină în 
loc de unt, .'ă ne „documentăm" - un sfert de ceas 
în dughenele cu mărfuri mbcte. . _

M. SANGEORZAN

RĂZBOIUL L0CIIINIEL0» ( I I I )
Fără nici un ‘ dubiu putem 

vorbi de o criză- de locuinţe, dar 
nu putem trece totuşi cu vederea'
o-situaţie paradoxală care există: 
sînt oameni care nu au unde 
locui, dar sînt şi dintre aceia ca
re au mai multe locuinţe. Sigur, 
proporţia nu este aceeaşi. Dar 
oricum apare un „surplus** de lo
cuinţe, cel puţin #işa le consider , 
pe cele' care apar în presă la ru
brica „vînzări-închirieri**. Cum au 
apărut aceste locuinţe care priso
sesc? Parte din 'ele prin moşteni
re, transmise prin deces iă rude 
de gradul-1, prin placări tempo
rare în străinătate ale titularilor 
de contract sau prin investiţii în 
apartamente a celor care au a- 
vut bani şi au intuit în momen
tele de început ale democraţiei 
că locuinţele vor deveni o aface
re rentabilă. Să stabilim cîtă le
galitate există in aceste situaţii, 
nu este rostul nostru, oricum nu 
există nici o prevedere Regală de 
limitare a numărului de proprie- , 
tăţi (sînt şi din aceia care s-au 
„învirtit** de un apartament din. 
fondul de stat şi l-au închiriat, 
dar sînt modalităţi puse la dis- . 
poziţia organelor.In drept de a 
elimina asemenea ilegalităţi). Aşa 
că în decursul unei luni a anului 
trecut (am ales, la întîmplare, • 
luna octombrie) au apărut 271 de 
anunţuri pentru închiriere (52 
garsoniere, 154 apartamente cu 
dpuă camere, 57 apartamente cu
3 camere şi 7 ’ apartamente cu 4 
camere). De menţionat că la toa
te categoriile, < in proporţie de 
peste S0 la sută, plata chiriei se 
cerea în valută. Preţuri orienta
tive: 90—100-.de dolari pentru 3 
camere, 50 dolari pentru 2 came
re. La „vînzări*1' situaţia, in ace-

aşi lună, era următoarea: 70 de 
locuinţe (8 garsoniere, 28 aparta
mente de 2 camere, 18 aparta
mente cu 3 camere şi 16 aparta- 

' mente cu'4  camere). Ca preţ, 
pentru un apartament cu 2 ca
mere se cerea un milion.

Urmărind frecvenţa acestor a- 
nunţuri -In. prima lună din acest 
an, se constată o scădere: 104 în-, 
cliirieri (din care ponderea o de- ’ 
ţin tot apartamentele cu 2 came
re — 53 de oferte), pentru 71 din - 
ele solicitîndu-ne plata în valută; 1 
la „vînzări1* au apărut 51 de ofer
te (pentru 13 din ele se cerea va
lută). Dacă numărul locuinţelor 
de vînzare a scăzut, preţul în : 
schimb a urcat (pentru un apar- ' 
tament de trei camere preţul este 
de 10 mii de' dolari). Cii totul . 
ciudate sînt anunţurile de' „pre- ' 
iau, curyipăr vînd, ofer* contract, 
I.CT.R.A.'L. (sau înscriere O.J.VrL t, ( 
dat fiind faptul ,că nu există re- 
zolvare legală pentru aşa ceva. ; 
Este adevărat că. în - fiecare din 
aceste anunţuri se promit avan
taje sau recompense inari Şl 
dacă ele continuă să apară, în
seamnă că s-a descoperit o cale 
de legalizare ocolindu-se legea, 
ori a crescut numărul . fraierilor 
sau al celor disperaţi.

Acestea fiind datele problemei, 
criza de locuinţe se va rezolva 
(dacă într-adevăr se poate solu

ţiona) intr-un timp îndelungat, • 
fără termen. Ceea ce se poate fa
ce însă imediat este ca noua ad- ' 
ministraţie să ia aminte la gra
vitatea acestei probleme şi să în
cerce să elimine neregulile din ■ 
sistemul de repartiţie a locuiţi-* 
ţelor —  Încheierea contractului.

, Fia via SERGIIIB

Copiii de lingă noi (IV ):

PARINT!! -ACUZA SI SE ACUZA
ln  număr mai mic sau mai 

mare, delincvenţi minori există în 
toate ţările din lume. Numai că 
la noi fenomenul infracţional *r 
atins cote îngrijorătoare. A  . ne 
preface că nu ştim, a' rămîne in
diferenţi, ar însemna să fim o 
societate sinucigaşă. Cunoscînd 
însă cauzele care l-au generat, 
devenind conştienţi de propria 
noastră. responsabilitate, vom 
găsi cu siguranţă şi soluţiile pen
tru a ne apăra.

„C in e  (sau ce) credeţi că poar
tă vina unei asemenea creşteri a 
numărului de delincvenţi mi- 
nori?“ 'a fost întrebarea pe care 
am adresat-o mai multor părinţi 
si dascăli. Răspunsurile sînt di
verse. Pentru început vă prezen
tăm opiniile părinţilor.,

M A R IA N A  FLOREA. vînzătoa- 
ro: Nu întotdeauna copiii ajung 
la Centrul de minori din vina pă
rinţilor. De vină poate fi şi an- 

’ turajul. Răul se învaţă întotdea
una mai repede şi mai uşor decît 
binele. ŞÎ, cum spune proverbul 
„e suficientă o bîtâ la un car de 
oale**, tot aşa, e  destul, un copil- 
problemă pentru ca alţi zebe să 
aibă de la cine învăţa sâ facă 
rele. Pentru a diminua numărul 
infractorilor minori cred că în 
primul 'rînd ar trebui reeducaţi 
părinţii lor. Numai că n-are cine
S-o facă.

FEMEIE G11ABITA: Nu mă în
trebaţi pe mine, întrebaţi-i pe ăia 
care nu copii la Centrul de mi
nori! Eu am ştiut să mi educ co- 
. piii, ai mei n-au făcut nimic de 
care să-mi fie ruşine. întrebaţi-i 
pa ăia care i-nu educat, pe pă
rinţii şi pe profesorii lor!

DOINA POPA, economist: V i
novată este dezorganizarea, lipsa 
de tradiţie, nivelul de trai al so
cietăţii, concepţia societăţii des
pre viaţă. Sînt mulţi copii nedo
riţi, copii născuţi după decret, 
care nu fac decît să-şi „încurce" 

t părinţii. Lipsa de răspundere a 
unor părinţi, lipsa de timp a a- 
cestora îşi spun cuvînlul. Sînt 
mulţi copii care pleacă ln şcoală 
cţt cheia de g ît  Se-ntorc acasă şi, 
pînă le vin părinţii, ei, fac ce 
vor. Căci ce poţi sâ faci? Sâ-i In
cul în casă? Nu e o rezolvare, ti 
laşi la joacă şi seara afli că au 
făcut "te miri ce. Copia n-au un
de sfi-şi petreacă timpul liber în- 
tr-un mod cît de cît organizat

unde să fie-ş i cineva care să-i 
supravegheze. Sintţm vinovaţi 
toţi, şi părinţii, şi dascălii,-şl în
treaga societate, pentru că aceşU 
copii voi- creşte, se vor căsători 
şi, atunci cînd vor avea la rindul 
lor copii,: îi vor lăsa să se condu
că’ după „principiile** după ca
re s-au condus ei.

V.S., inginer: Vreţi să aflaţi a- 
devărul? Căutaţi părinţii copilu
lui infractor, căutaţi cartierul în 
care locuieşte, strada pe care stă, 
căutaţi mediul în care se mişcă, 
tovarăşii, de joacă, prietenii, căr
ţile pe care le citeşte!

I.R. medic: Vinovată este In 
primul rînd familia şi apoi so
cietatea. Familia —  pentru că în 
cadrul ei sînt frecvente carenţe
le educative şi afective vizavi de 
copii, societatea — - prin şcoală,' 
prin structurile sociale care nu 
se ocupă în suficientă măsură de 
asistarea acestora. In . „condiţiile 
actuale, părinţii de multe ori nu 
au timp pentru a se ocupa de co
pii.-Cînd, totuşi, copilul ajunge 
într-un impas, instituţiile care au 
dreptul să intervină, constată că 
nu au dotarea necesară ori per
sonalul necesar pentru a-1 putea 
ajuta. F

LU M IN IŢA  M AR IAN , biolog: 
Vinovaţii-sînt mai mulţi şl cred 
că pot să̂  fac cu precizie o ierar
hizare a. acestora. In primul rîrţd, 
părinţii/pentru că ei oferă cadrul 
moral şi material în care se dez
voltă copilul şi au. posibilitatea, 
dacă. doresc, de a interveni tot 
timpul şi în mod direct în corec
tarea eventualelor deficienţe de 
educaţie. Ei sînt primii care pot

să observe dacă ceva nu este In 
regulă şi ar trebui să albă şi cea 
mai mare responsabilitate morală 
faţă de copii. Apoi sistemul e- 
ducaţional, învăţătorii şi profeso
rii, pentru că am impresia că 
dascălii au carci uitat vechiul pre
cept potrivit căruia trebuie să-i 
pregătească pe , copil nu pentru 
şcoală, ci pentru viaţă. Oricît 
de bine ar fi pregătit un profe
sor în materia pe care o  predă, nu 
este suficient să-l înveţe pe co
pil doar matematică, chimie sau 
istorie, ci trebuie să-l înveţe şi 
să fie  OM. Fe locul trei —  mass 
media, înţelegind prin aceasta în 
primul rînd televiziunea, la care 
avem ocazia sa vedem film e nu
mai cu crime, .violuri, mafie, 
gangsteri, in care copiii pot găsi 
idei „interesante” de pus în apli
care; tonele de reviste porno şi 
sexy care vin să umple un loc 
din nefericire lăsat gol de şcoa
lă, care ar avea obligaţia să facă 
o educaţie sexuală corectă copii
lor şi să răspundă unor întrebări 
pe care aceştia, in mod firesc, şi 
le pun la .virşta lor. Radioul şi 
din nou televiziunea: prea multă 
muzică comercială, plină de diso
nanţe, care prin lipsa de armo
nie s Urneşte iritabilitate, neliniş
te, disconfort psihic. In al patru
lea rînd, biserica, instituţie care 
nu face tţiai nimic pentru educa
ţia tineretului, în schimb permi
te proliferarea a tot felul de sec
te de import care nu fac decît să 
sporească confuzia pe plan spi
ritual. Şi apoi, societatea în an 
samblul ei, cu toate frămîntă~>ie' 
prin care trece, nepăsarea omu
lui de pe stradă văzîndu-'şi -de 
drum senin pe lingă copilul care 
se droghează cu aurolac sau scor
moneşte intr-uni tomberon.

A  consemnat M. TRIPON

Notă:

SE FURĂ LAPTELE ABONAŢILOR!
O „boală" nouă a început să 

facă ravagii în Cluj-Napoca: fur
tul sticlelor cu lapte de la abo
naţi. La început „boală*1 a acţio
nat In complexele -de blocuri din 
diferite zone ale municipiului, ex- 
tinzîndu-se, treptat, spre perife
rii. Un caz aparte a avut loc ln 
luna februarie pe str. Heltai din 
cartierul Glieorgheni. Abonatului 
V,V., de la nr. 54, de tre i. ori
l-au fost sustrase sticlele cu lap
te, ultima- dată sîmbătă, 29 fe
bruarie. La alţi abonaţi, mai 
„norocoşi” , de pe aceeaşi stradă,

' subtilizările.au fost doar o dată 
sau de două ori. Un alt abonat, 
de la nr. 48, pentru a intra în po-_ 
sesia sticlei cu lapte, se scoală 
noaptea la 3 şi preia abonamen
tul direct de la distribuitor (no
roc că sînt doar trei zile cu nopţi 
de „pazâ“ săptămînal). 1

Oare nu se poate găsi nici.un:;, 
„remediu1* Împotriva - acestor su
părătoare „găinării11 de pe urma . 
cărora suferă atîţia abonaţi la 
lapte? Chiar să nu poată fi de
pistaţi aceşti „hoţi de lapte**, nu 
pentru a fi condamnaţi la închi- . 
soare, ci supuşi dezaprobării opi
niei publice?
. In altă ordine de idei, cei de 
pe strada Heltai şi-au manifestat 
suspiciunea direct .faţă de modul 
cum îşi fac datoria distribuitorii 

.de lapte: nu cumva pentru a-si 
acoperi lipsurile „sar“ din cînd în 
cînd peşte unii; abonaţi? Pentru 
a se disculpa nu există- decît 
două soluţii: ori distribuie lapte
le mai spre ziuă, ori în momen
tul cînd depun' sticlele cu lapte' 
să-i atenţioneze pe abonaţi (mulţi 
din ei au sonerii la poartă).

, V. MOREA

J n - a t e n f i a  m e m b r i i ® ?  A . P & . Â .

Am primit din partea domnu
lui ing. Ştefan Chiţcsca, preşe
dintele. Asociaţiei pentru Protec
ţia Cumpărătorilor de Autoturis
me, următoarele rînduri: „Preşe
dintele Curţii Supreme a stabUit 
ca recursul în Procesul autoturis
melor să aibă loc la data de 13 
aprilie 1992. Această zi este aş
teptată de cei circa trei milioane 
de oameni din care, 7—800 de 
mii sînt proprietarii, unor auto
turisme achitate, dar pe care nji 
au reuşit să le ridice datorită mă-

- i

... ....................

1ÎE LA  SUttSA

Adică, exact.din arestul poliţiei Dej.
Deci nu-1.;. fabulă. Mureşan Dan şi Rusii*. A- 

drian au fost prinşi după ce au dat mai m u lte... 
găuri. Pînă ce au ajuns in haine vărgate, erau- 
consideraţi neprolesionişti, in sensul că furau un 
de, cind şi ce puteau. Fără „planificare" şi dis- 
cernămlnt. Au furat două hamuri (27.000 lei bu
cata),- materiale de construcţii, au spart o locuin
ţă şi au fost prinşi după ce au . . .  golit magazinul 
unui privatizat din Dej.

Acum, urmează calificarea La locul de muncă. 
Dacă n-au înţeles; tnsă, că oricum vor fi pririşL.f

<r.v.)

v Fotografia: Nlcolac PETCU

surilor luate atît de vechiul re
gim, cît şi d e . cel actual. De la 
data de 15 noiembrie 1990 s-a pus 
în vinzare autoturismul Dacia ia 
suma de 170.000 de lei. fără a se 
ţine seama că toate acestea au 
fost fabricate ineepîncl de la sflr- 

'şitul lunii-octombrie şi pînă la
15 noiembrie la preţul de cost cu 
amănuntul de . circa 35.000'. Iei 
(70.000 plus îmbunătăţirile adu
se pe pfircurs). Situaţie ce ‘ ei 

. poate' uşor verifica. Considerăm, 
ziua de 13 aprilie ca o zi.de săr
bătoare în care dreptatea’ îşi va 
spune din nou cuvîntuL Din ţa
ră. încă de. pe acum, şi-au anun
ţat participarea numeroşii mem
bri A.P.C.A. la care se vor adău
ga şi numeroşi bucureşteni. .La ar 
cest proces şi-aia anunţat partici
parea şi profesionişti din alte ţări 
care doresc sâ constate cum se 
aplică şi se respectă drepturile 
omului în România: Să aşteptam 
cu încredere această zi, pentru 
care avem toate atuurile. Sînt 
convins că victoria va fi de par
tea noastră*.

Nouă nu ne rămîne altceva de* 
cit să le ţinem pumnii şl să lo 
urâm succes. . - -

Dcm. ŞOFICON



&DEVARULDECLUJ -  PAGINA 4

Centrale

'telefonice

digitale
'  Miercuri, 4 martie, lg Casa 'd e  
cultură a studenţilor, a avut loc 
deschiderea unei interesante ex
poziţii cu ultimele modele din 
domeniul centralelor telefonice 
digitale. Expoziţia este organiza
tă de firma EXÎM  „ALFAC LU J" 
S.H.L. din Cluj împreună cu fir
ma CYBER D IG ITAL, IJJC. din 
Statele- Unite.. Amănunte ne-au 
fost oferite de doamna ing. Vio
rica Ilieş, preşedinta'firmei „A l- 
faCluj**.

„Este prima expoziţie de cen
trale telefonice digitale, în  Cluj, 
de fapt prima de acest fel orga
nizată în oraşul nostru. Aceste 
centrale telefonice digitale sînt 
de gradul IV  de tehnicitate în 
Statele Unite. Asta înseamnă că 
ele sînt centrale telefonice digi-, 
laie cu două funcţiuni, una pen
tru voce şi a doua pentru tele- 
transmisie de date.

Avantajul lor este foarte mare, 
tehnic vorbind. In primul rînd, 
construcţia lor este superconcen-• 
traţă şi supermodulată. In acest 
•fel, pentru orice .fol de centrală 
telefonică, indiferent cit de mare 
es.te,, ai nevoie ca piese de 

"schimb de o singură placă inte
grată. în al doilea rînd, viteza de 
reacţie este cam de 16 ori mai 
mare decît viteza de reacţie ca
re se îoii.lneşte la ora actuală în 
Europa.

Cel mai mare avantaj îl prezin
tă-însă aspectul modulator, de a 
se transforma în funcţie de do
rinţele clienţilor. Sperăm ca prin 
această 'expoziţie să convingem
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Imagine din expoziţie. Foto: Radu S.
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cumpărătorii clujeni.de necesita- 
. tea şi de utilitatea' acestor tipuri 
de cen trai,e; digi tale. ’ - 

Ne giridim şi la turism. Cen
tralele “sînt anume concepute pen
tru hoteluri, întreprinderii spiţa- ;- 
le.' introduse în Cluj ele ar putea 
rezolva • partea de telefonie, ţi- 
nînd cont că aceste centrale digi
tale s e , autodepanează. A r  fi deci 
o îmbunătăţire a calităţii con- ' 
vorbirilor telefonice în munici
piul Se poate rezolva apoi tele
fonia. satelor, fără- fir, prin. emi
sie —  recepţie şi ar putea de- 
asemenea rezolva , o bancă de da
te la nivel de judeţ. In orice 
caz, preţurile ‘acestor, centrale 
sint cu 30 la sută mâi mici de
cît preţurile practicaţe pe piaţa 
europeană"

Iată şi opinia domnului J. C. 
Chaptar, preşedinte al firmei Cy
ber: „Cyber este o Corporaţie 
din New York care se ocupă cu 
design, dezvoltare şi producţie da 
centrale telefonice digitale. Pro- . 
dusele sînt fabricate numai în

Statele Unite şi le desfacem pe 
piaţa internaţională. Sînt conce
pute pentru ţări rapide In dez
voltare dar râmase în urmăJri 
ceea ce priveşte telecomunicaţii-, 
le. . .
i Centrala, digitală pe care'o ex
punem este adaptată la ţări de 
nivelul României, ca telecomuni
caţie., Concepţia, construcţia şi 
funcţionarea interioară este d i
gitală,' insă se ppaţe ; adapta la 
toate tipurile de centrale montate 
in România în ultimii 50, 60 de 
ani. Avantajele ţin de viteza de 
lucru, iar prin linia telefonică, 
poate lega sisteme de computere, 
fără a fi nevoie de câblu; de co
nectare între terminalele compu
terului. Asigurăm şi pregătirea- 
specialîştilor, service prin oame
nii noştri".

Expoziţia poate fi vizitată în zi
lele de 5 şi 6 martie, între ore
le 9—16, la Casa de cultură a 
studenţilor, sala 2 (parter).

Demostcne SOFRON

C a u z e le .. .
(urmare din pag X)

linii directori de întreprindere nemembri F.S.N. pe 
listele frontului precum şi acceptarea iluziei ca pro- 
punind pe lista cie candidaţi'pe dl. Bocăniciu, ad
ministrator — baptist, ar. aduce frontului cca. 20000 
de voturi. . .  baptiste şi impunerea acestor „cuge- 
tări“ ; eliminarea din rindul primilor 10 candidaţi 
Ia consilieri a tuturor activiştilor partidului fie din 
Consiliul Municipal, fie din Consiliul Judeţean s-a : 
dovedit a fi o tactică păgubitoare faţă, de interese
le f'.S.N. din CiujŢ-Napoca.; ,

9. Candidaturile la funcţia de primar au fost 
trei: dl. Tălpeanu, dl. • G roza . şi (autopropus) dl. 
Păcuraru. Din. considerente' de mărinimie, dl. Pă
curaru a anunţat că-şi retrage (auto)propunerea,. 
în cursă răminind doar ceilalţi doi. Bineînţeles că 
dl. Păcuraru, (cu suita sa) a militat pentru dl. Tăl
peanu, dar dl. Groza a ieşit la vot cu o mare. ma
joritate. Ei, atunci cum să mai, poţi. face; tu campa
nie electorală din tot sufletul şi cu • toată tragerea 
de inimă, cind ai votat contra d-lui Groza la pro
punerea1 candidaturii ? ! ~

Drept consecinţa, domnii Wittenberger. şi Cocan 
şi-au exprimat făţiş ostilitatea faţă de candidatu
ra d-lui C i-o/ji.

10. Campania electorală n-a fost organizată l a * 
nivelul cerinţelor şi posibilităţilor partidului, nu 
a existat un stat'm ajor cu o viziune clară, ca
pabil să acţioneze concret şi eficient în funcţie de 
mersul campaniei: pe zile, oameni,' acţiuni, etc. 
cu analize operative, eficiente. Ieşirile în presă ale 
d-lui Păcuraru, în numele F.S.N.-ului, deşi au cos
tat mulţi bani şi au iritat, nu au fost supuse apro
bării Consiliului Municipah parlamentarii noştri nu 
s-au implicat in campania electorală fie  din cauză 
de boală (dl. Timen), fie din nedorinţâ (dl. Tă l
peanu... in cadrul adunărilor electorale pe cartiere 
s-a vorbit mai mult de lăzi sau rampe de gunoaie, 
de astuparea gropilor, şi mai puţin s-au arătat în
făptuirile Frontului in cei doi ani; nu s-a subli
niat că pe baza legii votate în Parlament de F.S.N. 
sintem liberi azi să alegem acum pe cin? vrem; 
deşi FS.N.-ul a avut un program pentru campania 
electorală, acesta nu a adus, desigur succesul scon- 
tat.

11. Datorită concepţiei rupte de realitatea ime
diată, cum că în Transilvania n-ar exista o pro
blemă naţională, exprimată tav.e şi clar Sn şedinţă, 
Frontul,' spre deosebire de P.U.N.R.. nu a apelat 
şi le sentimentul naţional al românilor majoritari 
chiar aici, în inima Transilvaniei, şi ca atare aceş
tia s-au orientat mai mult spre I’ .U.NR. la ale
geri. Sentimentul românilor e firesc, ei au nevoie 
de o protecţie pentru a nu fi lăsaţi de izbelişte,

copiii lor să nu mai fie alungaţi din şcoli, ca şi 
profesorii dealtfel, să nu se mai întîmple nicăieri 
şi niciodată evenimente dureroase pentru români 
ca lâ Tg. Mureş, Harghita şi Covasna de dată re
centă, Ip, Trăznea, Moisei etc-.. cie dată mai puţin 
recentă, sau ca la 1848, 1764 fş.a.m.d. pînă la  Mc- 
nurnorut, Gelu ţi Glad. A  nu , afirma şi miliia 
pentru drepturile românilor de a trăi liniştiţi, fă-, 
ră a fi conturbaţi de nimeni, in propriile sate şi 
oraşe, de a lucra şi călători oriunde în ţară fără 
teamă-este o greşeală politică enorma cu repercu
siuni cum sînt cele de la 9 februarie pentru Front, 
la Clul-Napoca. . ' '

12. Inexistenţa1 unei puternice organizaţii a tine
rilor, membri sau simpatizanţi F.S.N., intelectuali, 
absolvenţi ai institutelor de invâţâmînt superior, 
muncitori şi tehnicieni destoinici şi luminaţi, stu-

harnici, pricepuţi şi morali, capabili de ac
tivităţi politico-organizatorice, care să organizeze 
pentru tineretul acestui municipiu programe dife
rite şi adecvate vîrstei, mi se pare că. este o omi- 
siune de esenţă din gîndirea politică a F.S.N. mu
nicipal şi care a determinat o slabă aderenţă a ti
neretului la Front şi o îndepărtare a paşilor aces
tora de. urnele feseniste. "

Deşi bursele frumoase ale studenţilor au fost 
gindite şi acordate de guvernul Roman (fesenist), 
lipsa unei perspective viabile pentru tineri după 
absolvirea facultăţilor, greutăţile materiale întîm- 
pinate după întemeierea căsătoriilor, criză de lo
cuinţe etc. n-au fost de natură să entuziasmeze ti
neretul clujean pînă în prezent ! ’
■ Toate acestea trebuie legate de lipsa de lucidi
tate, de infantilismul politic în analiza realităţii 
dure din această perioadă de trecere, de prezenta
rea idilică rozaiină sau trandafirie a f.aptelor, de 
către unii, în şedinţă “ Am pierdut acum, dar cu 
siguranţă vom ciştiga !a alegerile generale".

13. Dacă cei din conducerea Frontului ar fi avut 
puterea intelectuală de a discerne, contribuţia lor 
nemijlocită — prin nepricepere, neputinţă sau rea- 
voinţă —- la scăderea vertiginoasă a prestigiului 
Frontului, a numărului de membri, la dezastrul 
eiectoral din 9 februarie 1992 ş} şi-ar fi prezentat 
cu demnitate demisia, mi-aş fi ridicat pălăria şi 
i-as fi numit cei puţin oameni de caracter. Pe,cînd 
aşa, cînd încearcă din nou. prin orice mijloace, să 
se aguţe de putere, să perpetueze situaţia aberan
tă din cadrul partidului, nu-i mai pot numi ca ata
re şi solicit delegaţii la Convenţia municipală din 
30 martie să judece cu maturitate politică ce.con
ducători îşi vor alege, mai cu seamă că un profe
sor universitar doctor în economie şi-a depus can
didatura la funcţia de preşedinte, oferindu-se şan
sa reală a schimbării.

P.S. Motivele '-demisiei, recente din Front a d-lui 
Al. Pâunescu, secretar al Consiliului judeţean F-S.N. 
Cluj, constituie, şi ele, argumente în plus la cele 
afirmate mai sUs.

0  HARTĂ Ş L
(Urmare din pagina I)

re şi rămine ca atare chiar - dacă 
apoi respectivul este destituit 
Spune-fostul ministru că „apăra
rea întregii ungurimi de aici, din' 
bazinul carpatic, este o parte in
separabilă a . apărării securităţii 
naţiunii ungare1*.' Cuvinte recep
tate de guvernul român, de ma
joritatea partidelor politice şi 
de români, mai ales de cei din 
Tratisilyania, ca un îndemn şi • 
sprijin făţiş dat iredentismului 
maghiar. Inclusiv celui care vine 
din partea pastorului Tokes, ca
re ameninţa la toate cancelariile 
europene şi mondiale cu o „li- 
bnnizare" a zonei, cu un război 
de genul celui din Iugoslavia, ca
re o să izbucnească, în curînd in, 
Transilavnia,. Toate acestea sînt 
cunoscute de-români şi, probabil, 
nu produc o impresie foarte ma
re. Iată insă, şi aici .se ridică 
semnul de întrebare, că declara
ţia generalului ungur este făcută 
în timpul campaniei electorale 
din România, cînd oamenii re
cepţionează totul cu antene sen
sibilizate de 6 atmosferă propice 
emoţiilor. Şi , astfel' se face câ: 
partidele, aliate cu U.D.M.R. pierd 
multe voturi. Adică pe acelea a-

■ le românilor care în primul tui* 
nu se prezentaseră la urne ' dar 
care, alarmaţi de recrudescenţa 
unor idei pe care le simt ame
ninţătoare pentru securitatea lor, 
îşi înving indiferenţa şi votează 

- pe candidatul din tabăra opusă 
celor aliaţi cu U.D.M.R. In acest 
context, trebuie să ne întrebăm 
care au fost motivele care l-au 
determinat pe oficialul, ungar să 
facă declaraţiile incriminate. F i
ind exclus să nu-şi fi dat seama 
că face astfel un deserviciu U.D. 
M-R. şi aliaţilor acesteia, înseam
nă că scopul urmărit a fost în
deajuns de important pentru a 
acoperi pierderile suferite în a- 
legerile din România de U.D.M. 
R. probabil aici se află răspun-, 
sul la întrebare. Diplomaţia un-, 
gară are alcătuit- un - plan exact 
al acţiunilor sale privitoare la 
„ungurimea" din afara Ungariei 
şi a socotit că se poate lipsi, cel 

"' puţin p e : mbment, de eventualul 
cîştig?adus, „cauzei" în alegerile 
locale din. România. „Explicaţii
le1* ulterioare şi demiterea mi
nistrului ..imprudent*1 nu au nici 
•o importanţă, acest'gen de „reve
niri" întăresc, de fapt ideea e- 
nunţată anterior. Dincolo de ase
menea speculaţii, trebuie să cre
dem că românii şi ungurii din 
Transilvania nu doresc să-şi, va
dă-, patria comună.. cuprinsă' de 
flăcările unui război, civil. .

(Urmare din pag. I)

na candidatului PUN lt, Jjrezentat 
ca doctor în ştiinţe, cadru didac
tic, economist şi,, în special — 
minciuna cea mare — că eşte 
clujean, pe cînd al nostru ar fi 
doar un biet militar venetic".

Autoarea „demascării", a „pro
fundei cugetări" este fie  ignoran
tă, fie de-o excesivă rca-credinţă. 
Inca in ziarul nostru din 22 ia
nuarie crt., prezentind biografiile 
candidaţilor Ia funcţia de primar 
al Municipiului Cluj-Napoca, ara 
clarificat probleme cum ar fi lo
cul de naştere al d-lui Gheorghe 
Funar, studiile, titlurile şi func
ţiile domniei ?ale, timpul destul 
de îndelungai de cînd s-a stabi
lit în Cluj şi care-1 îndreptăţeşte 
să se considere clujean, chiar da
că nu' este născut aici. Unde e 
„minciuna cea mare" —  cită vret- 
me lucrurile au fost spuse foar
te clar ? Dar nu aici o ia d-na 
Szep razna (sub oblăduirea gri-

©  © o

julie a redactorilor şefi ai numi
tei publicaţii) nu aici îşi dă ‘lin
sa spectaculos în petec, ci priri 
etichetarea ceior care au votat cu 

• d-1. Fifnar drept „semidocţi". Aşa
dar, asta sînteţi în majoritatea 
voastră, dragi concetăţeni clujeni: 
nişte amăriţi de semidocţi care 
v-aţi lăsat impresionaţi de titlu
rile şi meritele ştiinţifice ale unui: 
cadru universitar ! E posibilă ■ o 
asemenea gafă, o asemenea lipsă 
de orientare civică ? Noroc că de
getul ■ neiertător al d-nei Szep v-a 
.dat pe faţă impostura, lipsa de 
calificare electorală de care ati 
dat dovadă. Să nu fim noi înşine 
intoleranţi, însă, mai bine să ne 
consolăm cu ideea că o asemenea 
insultă nu provine din organul 
prin excelenţă destinat gîndiriial 
respectivei doamne, ei dintr-un 
alt organ, mai ascuns.

Bunul simţ îşi are limitele lui. 
Ne va acuza „Tribuna Ardealu- ‘ 
lui" că l-am depăşit ?

MOTOGULTORUL UNIVERSAL TRAKIA
EASTRADE SRL, distribuitor- general în, România, 
oferă celor interesat! MOTOCULTORUL universal 
TRAKIA, dotat cu motor Briggs-Stratton -5CP, 
în 4 timpi. -  -., ■

lsw»îys

Pentru informaţii si comenzi 
luaţi legătură cu centrul 
nostru de desfacere 
si service din
G l u j i f § § §  
tel. 95/144

.*.w

Relaţii suplimentare 
la tel. 90/42.72.77

« i i i , .



PAGINA 5 •== ■'AT)FVXmîT, D F  CT.UJ

e o m a f t S.A. CLUJ
SO CIETATE  C O M E R C IA L -A

SOC. COM. COMAT" CJLUJ S.A.

pune la. dispoziţia celor interesaţi următoarele: ,
© mese cu role
© rafturi metalice pentru depozitare
® translatoare — stivuitoare de 0,5 t

■ Mesele cu role sînt acţionate electromagnetic^ şi 
hidropneumatic cu posibilitatea de a fi cuplate în- 
tr-un sistem automat. Sînt destinate transportului pe 
orizontală a boxpaleţilor ,,EURO" şi a materialelor 
paletizate.

Rafturile sînt construcţii metalice modulate cu 
destinaţia depozitarii mărfurilor şi a materialelor în 
boxpaleţi „EURO" pe verticală, deservite de trans- 
latoare-stivuitoare.

Translatoarele-stivuitoare sînt destinate manipu
lării şi depozitării mărfurilor jra» depozite şi magazii 
inajte prevăzute cu rafturi metalice şi mese cu role 
de tipul celor, prezentate anterior.

Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul S.C. 
'..COMAT" CLUJ S.A* str. T. Vuia nr. 206 Cluj-Na
poca sau la telefohul 95/14.61.38, interior 117. (209)

SOCIETATEA COMERCIALA „SINTEROM" S.A.

B-dul Muncii nr. 12 
organizează concurs pentru ocuparea următoarelor- 
posturi:

®  2 posturi specialişti pentru activitated de Mar
keting 

Condiţii:
H absolvenţi ai Facultăţii de comerţ exterior sau 

absolvenţi ai Institutului. Politehnic, cu. experienţă 
în activitatea de marketing!

© cunoaşterea a două limbi de circulaţie inter
naţională (obligatoriu engleză) 

iS minim. 5 ani vechime
Candidaţii vor depune la sediul societăţii cerere 

de înscriere la concurs, curriculum vitae precum şi 
o caracterizare de la ultimul loc de muncă.

Informaţii Suplimentare la biroul P.I.S. sau te le fon  
14.60.88, interior 110 sau 121. (240)

FILARMONICA DE STAT „TRANSILVANIA" 
CLJJJ-NAPOCA ,

organizează concurs, pentru ocuparea postului de 
traducător. , - 

Condiţii:
B  studii superioare
© cunoscător al limbii engleze şi franceze 
■  cunoştinţe de dactilografiere în limbi străine 
Documente necesare pentru înscriere la concurs: 
Bi cerere de participare la concurs 
•  curriculum vitae

. © recomandare de la ultimul loc de muncă sau 
de la instituţia absolvită (dacă nu a mai lucrat) : 

©^acte de studii '
Concursul va avea loc în data de 25 martie 1992.
Informaţii suplimentare ja sediul firmei str, E. de 

Martonne nr. 1, tel. 95/11.20.33. «
95/11.27.21. 

înscrierile pînă lq. d^ta de 20. 03. 1992. (236)

S.C. CENTRAL S.A. CLUJ ‘

Str. Gh. Doja nr. 22-26 
Lo dispoziţia dumneavoastră'cu o ofertă unică. 
Produse: .

JVC
Victor Company of Japan, Limited 
•  Videocamere VHC -  Recorder/Player (JVC) 
Model GF 500 şi GR egal AX7 
© Videocasetofoane Recorder HQ -  VHS (JVC) 
Model HR -  D 520 EE .
© Televizor color (JVC)
Diagonala 76 cm.
Termen de garanţie la toate produsele JVQ — 

24 luni 
Produse:
JjfltZZY INDUSTRIAL CO., LTD.
© Cuptoare cu microunde de 18 şi 28 I.;
© Mixere şi roboţi de bucătărie;
© Jucării mecanice şi electronice;
© Aparatură electrocasnicâ. •
Termen .de garanţie al produsee JAZZY -  6 luni.

’ ‘ (212 )

UNIVERSITATEA ..BABEŞ-BbLYAl" CLUJ-NAPOCA

organizează concurs pentru ocuparea următoarelor 
posturi* cu daţeie de desfăşurare astfel: - 

@13 martie 1992 — funcţionar III 
® 17 martie 1992 — laborant I la Facultatea de 

Ştiinţe economice (cunoscător al limbii engleze, de
senului tehnic şi dactilografiei)

-r ® 18 martie 1992 — secretar dactilograf II (cu
noscător al limbii engleze sau franceze)
^  © 19 martie 1992 — secretar dactilograf l l  (cu
noscător al noţiunilor de operator calculator)

© 20 martie 1992 — laborant II prcfjl mecanic şt 
secretar dactilograf debutant 
. © 24 martie 1992 — economist I şi merceolog II 

© 25 martie 1992 — laborant I (profil horticol), 
tehnician II (profil horticol), botanist II (profil hor
ticol)

© 26 martie 1992 — portar II (2 posturi) 
y  © 27 martie 1992 — secretar dactilograf II (cu 
atribuţiuni de caserie, cunoscător al limbii engleze, 
nivel mediu)
. © 30 martie 1992 — secretar facultate, cu studii 
superioare, absolvent al Facultâţii de litere (secţia 
engleză-franceză, engleză-germană, cu cunoştinţe 
de dactilografie), respectiv operator calculator (cu
noscător q|. tehnicii de dactilografie). (252)

,iPREMAGRO" S.A. ORADEA

' str. Fabricilor nr. 8 
execută, la preţuri foarte.avantajoase: pidse forjate 
şi matriţate pînâ la 30 kg. Telex. 34262. Informaţii: 
tel. 991/5.04.82, int. 280. (3820)

RADIOCLUBUL CERCULUI MILITAR 
CLUJ-NAPQQA (Casa Armatei)

fn perioada 16 martie — 31 mai 1992 (duminica 
orele S--9; 13—14, iar in zilele lucrătoare 11—11,30; 
15.30-17). /
cxecută înscrieri pentru cursul de cunoaştere şi re
paraţii ~ radioreceptoare, videocasetofoane, televi
zoare alb-negru şi color, exploatare instalaţii ds te
leviziune prin satelit şi circuit închis, cu începere 
din 4 octombrie 1992. Taxa este de 5.000 lei pen
tru anul de studiu-şi se achită la înscriere.

Se dispune de personal şL bază materială cores
punzătoare pentru însuşirea meseriei de depanator 
radio-tv. Alte informaţii se primesc la înscriere

(3814)

SOCIETATE COMERCIALA

cumpără teren în zonă construibilâ.;
Oferte: telefon 18.60.86, după ora 18. (3823)

GRUPUL ŞCOLAR INDUSTRIAL „ARMATURA" - , 
CiUJ-NAPOCA l

angajează, prin concurs '  ; . . J
© 2 muncitori (bărbaţi) calificaţi în meseria de 

fochist ,
Angajarea se face confoim Legii 30/1990 şi Ho- 

tăţîrea Guvernului 307/1991. - '
Cererile solicitanţilor se vor depline la secretaria

tul şcolii îh perioada 9-16 martie 1992, între orele 
9-14, iar concursul va avea loc in data de 17 mar
tie 1992. orele 10. (251)

UNIVERSITATEA DE ŞTIINŢE AGRICOLE CLUJ

organizează licitaţie pentru vinzarea a 5 (cinci) 
minji rasă metesă şi una iapa, în,11 martie 1992, 
ora 10,00, la Staţiunea Didactica Experimentală 
Cluj, Ferma ,,Şapca Verde.

Informaţii şi amănunte la telefon 16.13.88. (253)

N O U !
Prestigioasele produse ale firmelor: m* $

H E W L E T T  
P A C K A R Dm

Vă sînt puse la dispoziţie la preturi 
minime de firma CÂREDA SRL' din CLUJ la 
sediul său din P-ţa Victoriei nr. 7

Informaţii lâ telefon/fax 95/112374 zilnic 
între orele 10-18. (3*88)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „  ARCONSERV" S.A.
' ARAD'.

livrează, la preţuri avantajoase, societăţilor comer
ciale de stat şi privatizate, următoarele "produse 
conservate:

© Conserve mixte, tocană legume, roşii în bulion, 
porumb zaharat, pasole verde, spanac frunze, sar
male cu orez, pastă tomate; pate ficat, muştar, gu
laş carne porc, brifcor cu concentraţie de zahâr 'Je 
11 la sutâ.

Livrarea se face pe bază de comandă şi plcccr 
fermă. (3812)

S.C. APUSENI S.R.L.

* str. Moţilor, nr. 61
vinde TELEVIZOARE COLOR la preţul de 55.000 lei.

. . • (4059/A)

S.C. ALFA" S.R.L

• Calea Dorobanţilor nr. 14—16
vinde en-gros TV color „LEVIS" (diagonala 54 cm), 
casete audio, iar cu amănuntul — T.V. q!b-negru 
noi, cu garanţie 1 an, diverse. (4063)

* . • 
S.C. INTERCOMEX „SCORPIO" S.R.L.

livrează şi montează prompt instalaţii de recepţie 
satelit oferind garanţie. *

Angajează posesori de autoturisme pentru activi- 
tate de taximetrie. . . - ’

Informaţii: tel. 15.07.93. (3466/Â)

FIRMA MIXTA ROMÂNO-CEHA

angajează persoană tînârq, prezentabilă, cunoscă
toare a limbilor maghiară- şi engleza (sau germa- ■ 
nă), pentru postul de secretară.

Relaţii la telefon: 11.14,44, între orele 9—17.
: (3792)

S.C. ,TAX!-CLUB“ S.R.L. '

C|u ocazia zilei de 8 Martie 
Doreşte multă fericire şi sănătate tuturor femei

lor şi oferă servicii gratuite acestora în ziua de 8 
Martie 1992, la comenzile făcute la telefoanele: 
1t477.33, 11.77.32. (247)

S.C. GEMINA TRANSPORT s ’r.L. 
comercializează aparate de taxare pentru taximetre 
omologate şi garanţie şase luni. Se asigură service 
şi livrare imediată.

Angajează posesori de autoturisme pentru activi
tatea de taximetrie. : •

Informaţii: tel. 18 08.33. (3778)

FIRMA EUROFRANCE

cu sediul în Cluj-Napoca, str. IM. Klein nr. 21 
vinde en-gros şi in detaliu televizoore alb-negru şi 
congelatoare de 270 I. ^

Informaţii: tel. 11.70.07. (3833)

C.A.P. MIHAIEŞTI
Licitează. în 10 martie 1992, orele 11: 

mii'nace fixe, maşină tratat seminţe, şnec, maşini 
lip it polietilen, presă injectat, polistiren, paratrăs
net, ţeava, alte materiale. (3785)
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| SOCIETATEA 
COMERCIALA

împreună cu Camera de Comerţ şi Industrie a Ju
deţului .CJ'uj organizează în perioada 10—14 martie 
1992, Ia Casa Tinerelului Cluj, expoziţia anuală a 
producătorilor de corpuri de iluminat din România: 

SALONUL LUMINII -  1992 -  EDIŢIA I 
Sînt invitate pentru contractări toate societăţile 

interesate în desfacerea pe piaţa internă şi exter
nă a acestor produse, inclusiv întreprinzătorii parti
culari.

Informaţii suplimentare Ia telefoanele:
: 95 — 14-10-27, int 113 sau 

95 -  14-27-65. (246)

S .C  AGROTRANSPORT CLUJ 
organizează, în data de 10 martie 1992, ora 10, 

la sediul societăţii comerciale, în Cluj-Napoca, Ca
lea Baciului 81-83, concurs pentru ocuparea urmă
toarelor posturi:  ̂

v© La coloana Floreşti — 3 mecanici auto, 1 su
dor autorizat (electric plus autogen)

©  La coloana Baciu — 2 mecanici auto, 1 me
canic reparator pompe injecţie, 1 sudor autorizai 
(electric plus autogen)

/Cererile se depun la sediul societăţii, pînă In 9 
martie 92, ora 13. La concurs se aduce-şi haina 
de lucru. (231)

„M O N DO  IMPEX" S.R.L. 
achiziţionează lucruri ontice, mobilier vechi, ar

gintării, bijuterii, ; ceasuri, covoare, tablouri, can
delabre, săbii, mojare şi rame.

Telefon 11.87.42. (3396)

NOU J ASOCIAŢIA PATRIMONIALĂ „FORTUNA" 
cu răspundere şi personalitate juridică 

© ORGANIZEAZĂ înscrieri nominale pentru în
trajutorare financiară personală prin împrumuturi 
reciproce şi'succesive, controlate de asociaţie.

© TAXA DE PARTICIPARE: 1.000 lei. Fără nici un 
efort suplimentar, Ia fiecare 10 participanţi înscrişi, 
unul va primi un ajutor de 8.000 lei, conform nu
mărului de ordine prim it la înscriere, cu posibilita
tea reintrării in circuit.

© ORDINEA DE ÎNSCRIERE: este fermă, garan
tată si poate fi verificată de orice participant 

®  ÎNSCRIERILE se fac pe bază de chitanţă la 
biroul dih Cluj-Napoca, str. Fabricii nr. 4, bl. V 1, 
sc. 5 parter, între orele 16—20 (sîmbătă: 10—18) sau 
prin mandat poştal conţinînd adresa din buletinul 
de identitate al expeditorului.

Informaţii suplimentare la telefon 95/15-42-92.
. . (3878)

Cu ocazia zilei de 8 Martie 
S.C. „MARDEX" S.R.L. FIL. CLUJ-NAPOCA 

In magazinele sale de pe str. Bariţiu 'nr. 2 şi 20 
vă oferă şansa de-a cumpăra in zilele de 6—7 şi 8 
martie produsele Firmei cu reducere de 8 la sutâ.

Domnilor I Nu pierdeţi posibilitatea de-a aferi 
un cadou plăcut celor dragi. (3892)

AGENŢIE DE TURISM
organizează excursii.cu Autocare proprii in:

Turcia — plecare duminica , '
\ Ungaria — plecare marţi.

Informaţii şi înscrieri: Str. Eroilor nr. 20, telefoit 
11-81-51.(4126)

UJ.C.M. QLUJ . 
vinde, la licitaţie publică:

© autofurgonetă TV 12 F 
in data de 18 martie 1592{ orele 10, la sediul uni
tăţii Cluj-Napoca, Piaţa Muzeului nr. 6. _

Informaţii suplimentare la telefon 11-89-04. (257)

vinde:
S C. RAMOT PROD S.R.L.

o maşină de rectificat RIF, 125, made URSS 
în stare bună da funcţionare.

Relaţii: str. Teleorman nr. 42, tel. 15-55-36 sau
13-28-09. (3875)

S.C. „TURISM SOMEŞ" S.A. DEJ 
organizează, în condiţiile H.G.R. 140/1991, licitaţie. 
Ia sediul societăţii din Dej, str. Mărăşeşti nr. 
pentru:

© darea în locaţie ds gestiune a staţiunii Băile 
Băiţa.

Licitaţia va avea loc în ziua de 25 martie 1992, 
ora 10.00 ^
'  Relaţii suplimentare se pot obţine la telefon 95/ 
21-33-30.. economisi Focşa Mihâela. (258)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SPUT -  S.A." CLUJ ' 
vinde, prin licitaţie publică, mijloace auto, remorci, 
tractoare şi anvelope pentru A 1800, în data de 24 
martie 1992 la Cluj.

Informaţii: Cluj, str. Fabricii 145/A tel. 95 -  
14-76-26. (4084)

L I N D U R  S . R . L
VÂ O F E R Â :
B K O J D Î E
P R O A S P Ă T A

' FB^unmaya
Cu o. cantitate mică de drojdie 
htr-un timp scurt obţineţi 
aluatul p re fe ra t... 
CUMPĂRAT! SI a s m  ATI 

f  • • • 

INFORMAŢII:

a
l î l

3r.

TIMIŞOARA: str. Mărăşeşti nr. 9, telefon: 
96/13.38.59, fax: 96/13.67.29.

BUCUREŞTI: str.. N. Bălcescu nr. 24, telefon: 
90/15.27.78, fax: 90/12.13.89. (243)

. CORUL VIVA LA MUZICA 
primeşte noi membri. Selecţia va avea loc luni 9 
martie .1992, orele 18, la Casa municipală de cultu
ră, Piaţa Libertăţii nr. 24, telefon: 11.53.22. (3210)

: SECŢIA DE UTILAJ GREU TRANSPORT 
CLUJ-NAPOdA

str. Fabricii 131-131/A, telefon 14.66.66, 14.41.27 
încadrează: - 
© un vopsitor auto — utilaje.
Condiţii de încadrare.: testare profesională Cf,

H.G. 405/91. (259) -

* VINDEM: *
© Faxuri — 204.000 lei bucata ~
© Microcentrale telefonice cu 5 ,interioare şi in- 

terfon — 111.000 lei bucata.
Telefon 11-16-10. (4137)

oferă, spre vînzare, apartamente, case, terenuri, ca
bane.

Telefon: 14 85-00,' orele 9-19, inclusiv'sîmbătă 
şi duminica la 14^73-75, după masa. (4081)

ŞCOALĂ PARTICULARĂ DE ŞOFERI AMATORI 
căutăm urgent:
© instructor cii atestat de Bucureşti 
© facem înscrieri pentru cursanţi.
Relaţii la telefon -* 13-55-45. (4073)

ANUNŢ
© Vînd Televizoh color SAMSUNG, sigilat, cu ga

ranţie 6 luni, preţ fix. 100.000 Ici.
© Vînd Televizor Alb-negru „DIAMANT 253“ , în 

stare excepţională. Preţ fix. 30.000 lei.
Zilnic, după era 18, informaţii telefon 16-45-07.

(4074)

QA.P. LUA
vinde la licitaţie, în ziua de 13 Martie 1992, ora 9: 

© bunuri mobile f i  imobile. (4090)

3400 Cluj Rom&nla 
tat/fax 0040-(9)5.169936  ̂

fax 0040-(9)5-15288r^

s.r.l. FACTUM GmbH 
Româno - German#

EX-IMP

„PRODUSE COSMETICE FINE, IMPORT FRANŢA, 
MARCIA JULIAN JHL SI LIGNE MARINE, LA MA
GAZINUL FACTUM 2 DIN CASA DE MODĂ ETA
JUL III."

VĂ AŞTEPTĂM CU DRAG 1 (4106)

Curind la sediul ei din strada laşilor nr. 12, lingă 
Auto Moto Velo Sport, din P-ţa M. Viteazul, îşi va 
începe activitatea

S.C. NAWAL IMPORT EXPORT S.R.L. 
Angajăm tînără prezentabilă cunoscătoare limba 

engleză, vîrsta pînă la 25 ani.
Relaţii la sediul societăţii orele 10—13. (4140)

S C. ..NAPOSEM" S A. CLUl

str. Fagului nr.. 1* tel. 15.68.65 _ 
vinde şi închiriază spaţii de depozitare la':

© Apahida în 23. III. 1992, ora 9, telefon 952/ 
31715

© Gherla în 23. III. 1992, ora 11, tel. 952/41167 
© Dej în 23. III. 1992, ora 13, tel. 952/12979
O Huedin în 24. III. 1992, ora 13, tel. 952/51475 
© Turda în 26. III. 1992, ora 12, tel. 953/12080 
© Remiză din prefabricate — Turda 
© Remorci dormitor şi basculante — Gherla
— Dej . - ‘;-
— C|iuj, In 25. III., ora 9, tel. 18.47.88
— Gilău, în 24. III., ora 11, tel. 107 .
— Huedin
— Turda
© motoretă Mobra — Gilău 
© maşini de curătat păşuni şi şa pentru călărie 

-T r ite n i 26. III., ora 10, tel. 953/12080 
© freză regenerat păşuni, căruţă şi piese de 

schimb pentru diferite motoare — Dej 
© seminţe de ierburi — Apahida, Gilău, Dej; 

Gherla, Huedin, Răscruci 
© ovăz de sâmîhţă — Huedin, Gherla, Dej, zil

nic. (254) •

orgamzeaza excursii în 
Franţa, în perioade de 
12 zile, pentru învăţarea 
şi perfecţionarea limbii 
Franceze, la preţuri con
venabile.,

Informaţii la tel. 
15.25.02, după Ora f*7.

(3799)-4LPIN-TUR

FIRMA „RAZVAN" S.R.L. 
vinde băuturi spirtoase (Vodcă, Rom) la un adaus 
minim de 10 la sută şi concentrate pentru băuturi 
răcoritoare (Cola* Kiwi, Portocale) la butoaie 60 L.
• Informaţii la telefon 13.95.55 între orele 16—21.

(3716)

S.C. „CANTOR CONFMET S.R.L."

oferă o gamă largă ds conferii metalice:
© garaje, garduri, porţi grilaje, închideri balcoa

ne, cobere pentru maşini etc.
Str. Bulgarilor nr. 10 (orele 9—18), tel. 14.16.32 

(orele 7-8, 20^-22). (3750)

ANUNŢ IMPORTANT 
S.C. „TERRA" TAXI S.R.L. '

In ziua de 8 Martie S.C „TERRA" TAXI 
îşi pune GRATUIT serviciile la dispoziţia onorate
lor femei din municipiul nostru. Tot eu această oca- „ 
zie, dorim tuturor femeilor, multă fericire şi înde- 
plinirea tuturor, dorinţelor. (4292)
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•  Caut apartament 4 ca
mere . mari —  parter (casă 
particulară) ca curte şi ga
raj, în zona periferică. . Su
naţi Ia . telefon: 12-43-70, 
Ghantus llatim> seara între 
orele 21—23. (3169-A) ; ■

•  Vînd CEC Dacia;, depu
nere 70.090, din martie 1988. 
Telefon 12-33-02. (4097)

•  Cump5r urgent vilă cen
tral, Plata deosebită. Telefon 
îî-95-85. (3712-C)

®* Cumpăr bonuri de benzină. 
Telefon 16-97-07. (3693-B)

•  V în d . apartament 3 camere 
parter. în valută. Tel. 18-87-88. 
(3724)

« .V în d  convenabil TV  color, 
diagonală mare. Tel. 11-44-96. 
(3-112)

•  Vînd mobilă din lemn de 
nu?. Telefon 18-55-75. (3404)

«  Vînd guler vulpe, ■ blană 
scurtă, pantofi 39—40. Telefon: 
11-60-72. (3405)

® Vînd video player nou. 
Preţ 47.000 lei. Telefon 14-97-77. 
(3414)

•  Cumpăr televizoare cu cir
cuite integrate defecte. Telefon
15-36-69. (3436-A)

•  Vînd Simca -Talbot* 1984, 
servo, geamuri electrice, 80.000 
km. Telefon 11-44-96. (3738-A)

•  Vînd semiremorcă Mezord 
500, nouă, pentru autoturisme. 
Informaţii zilnic după ora 17, 
telefon 95'24-19-90. (3745) . •

® Cumpăr forinţi, sticle co
ca- cola ( l ' l ) ,  autosifon de sticlă, 
roîefon 16-52-39. (3761)

O Vînd dubă Nisan Diesel, 
an fabricaţie 1985- 134.000 km 
bord. Telefon 99V2-49-82, Baia 
Mare. (3749) . ■  ̂ .

<* Vînd video recorder „Natio- 
' naj L  10“ nou. Telefon 13-59-83. 
(3763-A)

•  Cumpăr perucă căruntă şi 
Joc cimitirul Central. Telefon: 
88-98-54. (3708) .

® Vînd Dacia 1310 break 
S'LX 1307 cmc, 0 km, 5 viteze, 
transcriere 33.732- lei. Telefon: 
82-30-76. orele. 17—21, (3468-A)

•  Vînd masă ovală extensi
bilă şi 6 scaune tapisate. Tele
fon 12-13-33. (3766) . -

•  Vînd mobilă furnir nuc. 
două corturi tineret, canapea, 
două fotolii (cuburi) şi butelie 
aragaz Telefon 15-17-50. (3472)

•  Cumpăr dicţionar frazeolo
gic român-englez. Tel. 16-67-58, 
dup«V ora 17. (3474)

•  Vlnd Dacia break 1986, 
convenabil. Telefon,. 1,4-53-57.
(3 191)

•  Cumpăr urgent Almagel 
(pansament stomacal). TeCefon 
34-67-89. (100)

•  Vînd TV  color Crundig in 
lei sau valută. Tel. 15-14-85. 
(3780)

»  Vînd videorecorder Univer- 
sum şi 200 1 vin. Tel. 13-37-68. 
<3781)

•  Vînd fin în cantitate de 100 
tone. Sat Dealu Negru, comuna 
Sălăţele, judeţul Cluj. telefon:

.112-A, Oficiul Beliş. (4013) -
•  Vînd butelie ’ aragaz. Tele

fon 13-53-51, (3291)
«  Vînd televizor Sport şi 

magnetofon: Kasthan 1. Telefon
15-98-71. (4124) -

® Vînd covor persan 2X3. 
Telefon 11-01-72, după ora 14. . 
(4127)

<9 Vînd înscriere Aro  Diesel 
ridicabit imediat. Tel. 17-43-26. 
(4130)

•  Vînd storcător de fructe şi 
cărucior. Telefon 13-86-54.
<4134)
. •  Vînd televizor Lux alb-ne- 
gru. Telefon 13-38-69. (4134-A)

•  Vînd sau schimb cu micro
buz 1'2 S-R.L-’ comerţ şi chioşc 
central desfacere. Informaţii: 
‘18-61-62. (4132) ' '

. ® Vînd BMW 320, an fabri
caţie 1979, 6 cilindri în linie, 
sot motor din 1930, pentru pre
tenţioşi. preţ negociabil 3.fJ0Q 
D.M. Telefon 16-19-24. (4129)

•. Vînd video player Kansai. 
Japonez, nou şi telocolcir.* Tele
fon 17-22-10. (3879)

«  Vînd antichităţi, macină eu- 
SUt Critzner, casă grădina sau 
schimb garsonieră, apartament 
Origore Alexaridroscu nr. 15.
5 1. ap. 20. (3372)

•  Vînd parchet seîndură de 
stejar uscată. Str. Almaşului, 
bloc M  4, ap. 17. (3877)

O Vînd mineralcolccţie, ■ apa
rat Polaroid cu filme, picapuri.

—  discuri vechi. Tel. 11-38-23. 
(3371)

© Vînd casă particulară com
pusă-din 3 camere confort, plus
5 încăperi cu intrări separate.

. Telefon 14-35-46. (3870-A)
•  Vînd Dacia 1310. • Telefon: 

11-93-25, zilnic între orele 18— 
20. (38G9)

•  Vînd masă. ovală cu şase 
scaune, stare foarte bună, pen- ■ 
tru pretenţioşi. Tel. 14-11-07, 
(3368)

•  Vînd Dacia .1310 T X  şi 
tractor U 445 urgent. Telefon
17-42-25. (3867)

•  Vînd sau închiriez teren 
pentru construcţie sau alte sco-

' puri de 1000 mp pe Calea Tur- 
zii. Telefon 18-69-59, între ore
le 16—18. (3866)

•  Vind livadă 10.500 mp. Sat 
Pădureni, 12 km de Cluj. Te
lefon 13-58-81. (4135)

•  Vînd FB .T . 50 W. Telefon
17-32-06. (4136)

•  De vînzare interfon profe
sional. Telefon 16-08-74. (4025)

•  Vînd congelator nou, garan
ţie 2 ani> 79.000 lei. Tel. 14-41-14. 
(4022) -

•  Vînd taragot pe stînga. Te
lefon 11-98-16. (4141)

•  Vînd rulotă, VW  Golf,- O- 
pel Kadet şi T V  color Philips 
în stare bună, preţ convenabil. 
Telefon 17-12-89. (4138) • -

•  Vînd ţuică de prune garan
tată. 100 litri cu 600 lei. Rela
ţii la telefon 13-29-23. (4019)

•  Vînd convenabil sufragerie 
„lArror". Telefon 16-64-77.
(3206) L

•  Vînd rulotă Germania, Da
cia 1300. te le fon  997'3-66-67. 
(3200)

•  Vînd 1 cameră, 1 bucătărie 
gaze. Informaţii 92/21-11-13, du
pă ora 18, sîmbătă 11— 19. Ma
şină de preparat şi păstrat în
gheţată pe valută. (3199)

•  Vînd Dacia 1310 la- preţ. 
convenabil. Telefon 13-15-70,» 
Intre orele 9—21. (4021)

•  Vînd apartament cu 2 ca
mere în ' cartier ’ Mănăştur - pe 
valută. Informaţii telefon: 
11-43-60. (3198)

•  Vînd apartament 3 camere 
în Floreşti. Telefon 17-37-45. 
(3889) -

•  Vînd malaxor şi Audi 100. 
Informaţii telefon 17-12-73.
(3883)

•  Vînd în stare bună Renault
14 şi Dacia 500 Lăstun. ,Telefon
18-34-16,. (3880)
' •  Vînd televizor alb-negru, • 
ecran măre. Informaţii 14-13-52. 
(3213) '

9  Vfnd ' mobilă -dormitor ş* 
număr de ordine Dacia. Telefon
13-99-02. (3219)

•  Vînd sau schimb casă pro
prietate 3 camere şi grădină în 
Luna de Sus, cu apartament 3 
camere în Cluj, plus diferenţă. 
Accept variante. In form aţii' te
lefon 15-07-31. (4062) • ■

•  Cumpăr bonuri de benzină. 
Telefon 12-06-24. (3294-C)

•  Vînd Opel Kadett, combl. 
Preţ avantajos. Tel. 17:30-37.
(3316-A )

® Vînd pian „Pokorny". Te
lefon 13-12-18, orele 20—22.,
(3237)

e  Vînd pui Doberman 1 cu 
pedigree. Telefon 14-21-71.
(3238) J

•  Vînd apartament ultrafini-i 
sat. Telefon 14-17-34. (4297)

•  Vînd urgent Dacia Papuc. 
preţ convenabil, an fabricaţie
1989. cu puţini kilometri. Tele
fon 14-33-28. (3313-A) .

•  Vînd mobilă, pătuţ de co
pil, sobă cu petrol, butoi de 
lemn. Telefon 11-68-05. (4027)

■ o lIg B K ttn
. - •  Dau 1n chirie apartament 2 
camere mobilate cu telefon, fr i
gider. aragaz, parabolă, pe ter
men • lung. Plata in valută. Zo
na ' Mănăştur. Union.. Telefon:
17-59 55, (4379)

•  închiriez apartament 2 ca
mere. semicentral, nemobilat, 
pe valută. Telefon 16-69-44.
(4052) , .

9 Studenţi români* căutăm 
pentru închiriere apartament 

' (ne) mobilat. Telefon 16-13-54, 
după 17. (3303-A )

o  Caut pentru' Închiriat auto- ■ 
turism (benzină) ireproşabil, 
pentru 7— 10. zile. Plata 1000 lei/• 
zi. Telefon 15-61-43. (3307)

•  închiriez pe valută în^Bu- 
cureşti garsonieră. tip vechi, zo
na Biserica Armenească. Infor
maţii la telefon 14-48-55. (4093)

•  Dau in parte 6 ha teren 
rabil sau vînd Telefon 17-00-3& 
(3865} ,

•  Caut garsonieră cu telefon 
(semij central. Tel. 15-06-84.
(4120) .

Două studente din Grecia, 
căutăm apartament de închiriat 
cu două camere, neapărat < cu 
telefon şi mobilat. Preferăm 
Grădini Mănăştur, Plopilor, str. 
Pavlov. Telef. 17-90-12; 12-11-73.

• (3386-B) ,

■■■;■ •  Student grec caut aparta
ment de închiriat cu 2 camere 
sau garsonieră neapărat cu te
lefon şi mobilat. Prefer Zorilor, 
Grădini Mănăştur. Tel. 16-48-19 
între orele 17—20.30. (3387-B)

•  Caut pentru închiriat gar
sonieră sau apartament 1— 2 ca
mere. Telefon 16-59-94, seara. 
(3583)

•  Studenţi, caută apartament- 
cu două camere. Plata in lei. 
Telefon 13-44-52 între orele 13 
—21. (3261),

•  Caut garaj de închiriat Gri- 
gores'cu. Cumpăr cadru Sputnik. 
Telefon 18-69-12. după - ora 19.
(3202)
. •  închiriez apartament zonă 
centrală- pentru • studenţi stră
ini. Telefon 15-05-76. (3221)

• .  Dau in chirie apartament 
-4 camere, Calea Floreşti. Vînd 
Oltcit nou. Telefon 18-70-11. 
(3881) r ,

•  închiriez demisol, str. Bar 
riţiu 22, intrare prin curte. Te
lefon 11-55-88. Vizitare sîmbătă 
orele 11— 13. (3217)
, •  Dau în chirie garsonieră

■ mobilată, cartierul ' Mănăştur. 
Telefon i7-55-16. (3486) '
' •  închiriez apartament două 
camere, mobilat, cu frigider, a- 
ragaz, telefon, program satelit, 
pe valută» lîngă. restaurantul 

' „Cocoşul de Aur*. Tel. 17-19-45, 
orele 15—22. (3472-A)

•  închiriez garsonieră ■ mobi
lată,' pe valută. Str. Detunata 
nr 7, etaj 7- ap. 128, orele 17—
19. (4045)

•  Gau! pentru Închiriat gar
sonieră sau apartament I —2 ca
mere. Telefon 16-59-94, seara. 
(35S3-C). '

•  Schimb apartament 2 ca
mere cartier Gheorgheni cu a- 
partament 3 camere. cartier 
Gheorgheni — Pata. Vînd auto
turism Dacia 1310, bleumarin, 
stare bună. Telefon 15-83-14, 
(4133)

O' Schimb garsonieră confort 
I, Bucureşti'* Drumul Taberei, 
cu similar In Cluj, Pata — Ghe
orgheni. In form aţii. telefon: 
90^78-34-91. (3222)

•  Schimb.apartament 3 came
re proprietate pcrsov.ală eu si- • 
milar în Turda. Relaţii la Tur
da. str. Romană nr. 51-A.
(32)84)

•  Schimb apartament propri
etate personală tn Timişoara, 
compus din 3 camere cu gara], 
cu similar în Cluj. Relaţii zilnic 
la telefon 12-04-43. intre . orele
17—21. (3211)

•  Schimb garsonieră confort, 
Bucureşti, cu similar Cluj. In
formaţii 15-62-65., (4860)

•  Schimb apartament zona 
Calvaria cu similar sau 3 : ca
mere, zona Pata — Albini, di
ferenţa valută. Cauţ parteneră • 
50—55 ani» gospodină, suplă. 
Telefon 16-37-77; 14-72-15.
(2822 )  '

G Schimb apartament’ 2 ca
mere şi garaj proprietate cu ca
să particulară. Telef. 17-68-56. 
(3826)

0 Schimb 3 camere proprie
tate, Mănăştur-Nord, zonă agre
ment et. II. cu similar Grigo- 
rcscu, Gheorgheni, Pata, etaj 
ultim. Telefon 15-15-41. (3851)

•  Schimb apartament două 
camere, proprietate în Braşov 
eu similar Cluj-Napoca,' zona 
Pata (Titulescu). Tel. ■ 15-89-40, 
după ora 17. (4113)

«  Schimb garsonieră ICRAL 
Mănăştur, confort I, eta} I, zo
nă liniştită cu apartament. 2—3. 
— i. camere. Telefon 15-93-88. 
(3864>

«  Schimb apartament 3 ca
mere gu două camere plus dife
renţă. Telefon 15-13-64, între o- 
rele 17— 19. (3855) . ,

•  Schimb apartament 4 ca
mere. confort I I  IC RAL Mănăş-

■ tur, ■ cu garsonieră confort I, 
proprietate, personală. Telefon:
14-28-45. zilnic între 14—20. 
(3857) , .

•  Schimb apartament cu două 
cam ere. în Alba Iulia cu apar
tament sau garsonieră Cluj-Na
poca. Telefon 968/2-76-32, după 
ora» 16; (3324:B) ,

•  _ O fer do-uă camere, confort, 
atelier curent 380, grădină plus 
două camere," confort în bloc 
proprietate. - Cer 3—4 camere, 
confort, casă cu grădină. Str. 
Teleorman 51, intre 15— 18. 'Va
riante. (3341-A)

•  Schimb apartament Oradea 
cu similar Cluj-Napoca. Infor
maţii 14-41-24. Variante. (3835)

•  Solicit -urgent 400.000 lei 
cu dobîndâ 50 îa sută. Telefon:
15-77-36. . (3214)

•  Persoana pare a cumpărat 
. de la S.C. „Norma“ S.R.L. în lu
na noiembrie 1991 un video 
player „Orion" cu telecomandă 
pentru Recorder este rugată să 
poftească la magazinul de pe 
B-dul 22 Decembrie nr. 10. 
Mulţumim. (4021) '

•  Solicit urgent 300.000 lei, 
ramburs 350.000. aprilie. Tele
fon 11-99-94, orele 16—22.. (4065)

•  Firmă particulară, angajez 
brodeză şi confecţioneră. Tele
fon 14-31-74. între orele 16—20. 
(3809)

•  A  dispărut în ct t̂u de 20 fe
bruarie 1992 din staţia C.F.R. 
Cluj în jurul orei 17. Este bol
navă psihic, răspunde la nume
le Bara Aurora, domiciliată în 
oraş Dr. Petru Groza, Bihor. 
Relaţii la poliţia T.F. Cluj. sau 
telefon 13-16-52' Cluj sau Poli
ţia oraş Dr. Petru Groza. (100)

•  Tîmplărie IV , str. Kărl 
Marx nr. 25, execută din mate
rialul clientului parchet şi lam
briuri. (3852)

Asigur , menaj complet şi 
ireproşabil contra asigurare ser
viciu. în Cluj-Napoca. Telefon: 
968/2-76-33, după ora 16.
(332 4-A ) _ V

•  Inginer industrie uşoară, ţ i  
ani. vechime în muncă; caut 
servîeiu. Telefon 968/2-76-33, du
pă ora 16. (3324)

•  Pierdut contract de închi
riere pe numele Fîarea Maria.
II declar nul. (7) .

•  Pierdut fişa loeatîvă pe nu
mele Bucur Simiorv. O  declar 
nulă. (8) ■

•  Botar Parascfai Va pierdut 
fişa cateut anexă ‘ contract locu
in ţă .. O  declar nulă. ( 6 ) ’

•  Declar riulâ legitimaţia de 
veteran de război nr. 7163Î pc 
numele Moldovan Alexandru.
(4078)  .

•  Pop Gheorghe Dionisie, • 
pierdut legitimaţia veteran' răz
boi seria 180422 din 6 februarie
1991. O declar nulă. (4115)

•  Furat din maşină ordin mi
siune Medicii -Fără Frontiere — 
Belgia, eliberat la 01.Oî. 1392, 
pe numele Zăgănescu Gălin. II 
declar nul, (3879)

® Peter Victoria, declar 'pier
dută adeverinţă de absolvire a 
cursului de specializare (cu pro
fil economic), specialitatea con
tabilitate, 'nr. 851, eliberată in 

.01.06. 1981. de Liceul economic. 
(3212)
• •  Bucii Arpad/ p ierdut;. chi
tanţă vam ă ' pentru autoturism. 
O declar nulă. (4000)

O CJomisîa de, lichidare a fostului C.A.P. „U n i
rea" Cluj-Napoca vinde Ia licitaţie publică patri
moniului fostului C.A.P. din Dîmba Rotund. 1 

Licitaţia va avea loc în data de 20 martie 1992, 
ora 10, la sediu, fn 21 martie 1992, era 12, vinde 
grajdurile din Valea Fînaţelor,

Informaţii: telefon 13.78.83,

S.C. CASTOR -  SERVICE
str. Troian Vuia hr^>85 •

practică, prin abonament, întreţinere Autoturisme. 
Cu numai 2.000 lei se asigură:

•  un schimb antîgel 
® trei schimburi ulei motor 

, © un aerisit circuit frină 
j © o  înlocuire a plăcuţelor de frină 

e  cinci echilibrări roată 
O 4 vulcanizări (pană roată)
Faţă de media tarifelor practicatş, se aplică o 

reducere de 20 Ia sutâ. Tarifele rămin, pentru abo
naţi. nemodificate, pe tot parcursul, anului, Indife
rent de rata inflaţiei. Firma se obligă să asigure 
abonaţilor, contracost, materialele şi piesele de 
schimb necesare efectuării serviciilor abonate (anti- 
gel, ulei motor, filtru ulei). Abonatul poate solicita 
serviciile menţionate în abonament în totalitate sau 
parţial pînă la valoarea abonamentului. Serviciile 
nesoliciiate pînă Io sfîrşitul anului se restituie In- 
legral sau- se transferă în contul abonamentului p® 
1993. Informaţii: la adresa Firmei sou telefoft 
15.80.11. între orele: 17-18. (4087>
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• 0 Tînăr, 29'1.74, ortodox, ne
fumător, doresc cunoştinţă pen
tru căsătorie domnişoară 24—30 
ani, ortodoxă, nefumătoare, zo
dia Peşti, Taur şi Capricorn. 
Prefer comunele din zona Hue- 
din-Beliş. Răspund la scrisori 
cu poze. O.P. 9, C.P. 525 Cluj. 
(3204) .

•  Pensionată de un ăn, do
resc cunoştinţă partener viaţă 
intelectual, văduv nu divorţat, 
vîrsta 58—64. fără familie, In 
corespondenţă scrieţi telefonul 
sau adresa. C.P. 466, Of. 1 Cluj. 
(3802) •
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O Vînd Aro 10X4, fabricaţie
1990. luna iulie. Relaţii la te
lefon 933/6-87-31. (4064)

Vînd Dacia “ camionetă 1989 
şi maşină ^le tricotat cu pro
gram. Telefon 14-57-44. (4006)

<t Vînd dulap bucătărie, masă 
si scînduri. Telefon 16-61-47. 
(4057) '

'  Vînd frigider. Fram 180 1, 
r>ou* cu garanţie. Tel. 15-31-36. 
(4037)

•  Cumpăr 2—4 camere, apar
tament sau casă. Tel. 16-67-97. 
(3793)

9  Vînd 16 mp de faianţă. 12 
scaune pliante. Preţ convena
bil. Telefon 18-44-30, după ora 
13. (3839) .

® Vînd apartament 3 camere 
zonă centrală. Piaţa Mărăşti. 
Telefon 11-25-90'. (4075)

•  Vînd casă cu grădină (li- 
ch'dez gospodărie) la 50 km Cluj 
şi 20 km Dej în sat Pustuţa. In
formaţii telefon zilnic după ora 
36. 17-20-45. (40R6) --
. .# Vînd aoartarnent 2 camere. 

Telefon 16-58-32. (4067)'
O Vînd motor Renault Gordi- 

ni. cota' standard. Tel. 17-71-15. 
(4083) ' .
. • • 'V în d  Dacia Break „0“ km. 
Telefon lt-59-60. după ora 16. 
(3804)
‘ • Vînd ■ televizor color „Funai 

’ 200 B* nou cu' garanţie 12 luni. 
Telefon ,'14-43-11. (3806)

•  Preiau contract apartament 
cu. 2—3 'camere. -Ofer 500 000 lei 
sau valută. Telefon 16-68-00. 
(3829)

.* Vînd apartament 2 camere 
proprietate, etaj I, cartier. Ghe
orgheni. pe valută. Telefon: 
18-10-74. (3825)

'•  De vîrizare Dacia 1310,-preţ 
avantajos. Informaţii str. Albac 
nr.- 14, etaj III, ap. 14,- vineri, 
oro 12—15. (3824) -
■ •  Vînd TV  color Grundig, 

diagonala 67 cm, 6 ani (65,000). 
Telefon 13-13-47, zilnic ora 18—
20 (3813)

•  Cumpăr. patefoane, gramo- 
foane. in orice stare. Telefon: 
955/4-37-68. (3834)

•  Vînd apartament două ca
mere, confort mărit în Grigo- 
rescu, lei sau valută. Telefon 
18-47-89. (3832)

' -. *  Vînd pat extensibil pentru
2 persoane, nou. Str. Livivj Re-' 
breanu nr. 2, etaj I, ap. 8. (4092)
■ *  Vînd Dacia 1310, an fabri

caţie 1985. Tel&fon 17-55-02. : 
(4100)

•  Vînd piese Audi 100. Str. 
Traiari nr 21. (4104)

•  Vînd vitrină şi 2 dulăpioa
re noi. Str. B-dul Muncii nr. 
2/9. bloc P  1, se. I, etaj II, ap.
4. (4091)
• »  Vînd I/inguaphone englez, 
text şi 22 discuri Tel. 11-28-09, 
orele 16—20. (3819) '

•  Vînd ‘Skoda 120 Y .L . maşi
nă de spălat automatică „Phi
lips", televizor alb-negru „Ope
ra". Telefpn 15-05-25. (3842)

•  .Vînd .casă cu grădină, zo- 
n&- P lop ilor ţ i spaţiu comercial 
în constriictie. Informaţii: tele
fon 14-56-31. (23877-A)

, ® Vînd garsonieră în Gheor
gheni ps str." Detunata (8.000 
DM). Telefon 15-50-45. (4088)

© Vînd mobilă cameră de zi, 
furnir nuc. candelabru cristal. 
Telefon 13-25-83,' orele 18—20. 
(3850) . • ;

© Vînd Renault 18, piese O- 
pel Record şi Ford Granada, 
medicamente germane Obsidan 
(blocant de beta-andrenergic) ,'şi 
Orabet (antidiabetic), baterie 
(set tobe de percuţie). Telefon 
11-13-36. (3849) .

•  Vînd urgent un apartament 
în T 'i ’ da, str. I. Raţiu. Telefon 
31-33-70. (3846)

•  Vind video pla'ver „Orion“ 
japonez, sigilat, 70.000 lei. Te
lefon 17-44-42. (4109)

O Vind două televizoare color 
marca „Philips" şi „Telefunken“ 
în stare bună. Informaţii tele
fon 11-42-48. (4114)

_• Vînd Dacia 1300, Dacia 500 
Lăstun, stare perfectă. Flo-reşti 
952/6-51-09- după ora 15. (3844)

•  Vînd apartament 3 camere 
ultrafiriisat pe valută şi Oltcit. 
Str. Buftea 12, ap. 7, Mărăsti. 
(3862) f

•  Vînd plapumă nouă. Tele
fo n . 14-22-24. (3858)
. •  Vînd Wartburg fabricaţie 
1985- stare perfectă. Telefon: 
18-13-18. (3854-A)

© Vînd Volkswasen Pansat 
coinbi, fabricaţie- 1980 şi piese 
motor şi caroserie. Tel. 18-13-18. 
(3354)*

© Vînd TV  color şi videore- 
ocrder sigilate, la preţ'convena
bil. Telefon 18-86-86, după ora 
16. (4121) '

«  Cumoâr urgent forinţi. Te
lefon 16-68-84. (4122)

•  De vînzare Dacia sport ‘cu 
remorcă. Dacia ' 1300 şi remor
că. Telefon ,13-18-77. (4119)

•  ■ Vînd plasă din sîrmă zin- 
cată. Telefon 13-93-20, după ora
16. (4117)

•  Cumpăr bonuri de benzină. 
Telefon 12-16-12. (3570-B)

•  Vînd garnitură bol: cana
pea, două fotolii, măsuţă, tabu- 
reţi, cărucior copil. Telefon:
15-62-26. (3710) .
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*  Cu neţărmurită durere în 
suflet» ̂  după o lungă şi grea su
ferinţă ne despărţim pentru tot
deauna de cea mal bună şi de
votată soţîe şi mamă, care a 
fost PETEAN VALERIA. înhu
marea va avea loc in cimitirul 
Mănăştur, capela nouă, în ziua 
de 7 martie, orele 13. Familia 
nemîngîiată.

0  La un an ţ i 11 luni dorul 
de iubitul tău fiu DORIN, tre
cut în veşnicie, nemaiputînd »su
porta al plecat scumpa noastră 
bunică şi mămică, acum cînd 
avem mai multă nevoie de tine. 
Scumpii tăi nepoţi Dana şi Flo
rinei şi nora Florlca Peteanu.

0  Adio, Buni dragă, acum 
cînd ne părăseşti pentru totdea- 
una! Cu durere, nepoţii Oana, 
Mihai şi familia Keresztes.

O Pioasă aducere aminte la 
împlinirea . a şâsc . şăptămini -de 
ia moartea iubitului nostru soţ, 
tată, socru, unchi, bunic, cel 
care a fost IOAN ALUAŞ. Fa
milia îndurerată. (-1312)

*  Se împlinesc şase săptă- 
mini de cînd s-a stins 'din via
ţă, . iăsînd în urmă lacrimi şl 
durere, * iubitul nostru soţ şi ta
tă CRtJCIN MARIUS DUMITRU. 
Parastasul vă avea loc dumini
că. 8 martie, ora 12  la -biserica 
„Calvaria** Mănăştur. Soţia Ca 
roUna, fiii'Sebastlan  şl Flaviu.
(1930)

; ^  Cu suf’etele împietrite de 
durere anunţăm încetarea fulge
rătoare din viaţă a scumpului 
nostru soţ, tata şi socru VASILE 
CULDA, în vîrstâ de 5a ani. In- 
mormîntarea va avea* lo c ' sîm
bătă, 7 martie 1992, -ora 12 în 
comuna vâlea ieril. Dumnezeu 
să.l odihnească în pace. Fami
lia îndurerată. (3929)
(3929)

0  Cu nemărginita durere in 
suflet anunţăm încetarea din 
viata a mult* iubitului nostru soţ, 

tată, socru şi bunic, _av. ' 
DUMITRU HR?B. înmormîntarea 
vâ avea loc luni, » martie, ora
14 în cimitirul Centrul. Odili- 
nească-se în pace. Familia In- 
do.iatâ. (4315)

0  Acum se împlinesc 6 luni 
de dor şi jale, de *cînd ai dus 
cu tMs dragostea şl căldura din 
casa noastră, scumpul nosţru 

soţ-, tată, bunic şi socru 
GAVRILA COJOCNEAN. Dum- 
n$zeu să te odihnească în pace. 
Soţia, copiii, nepaţii şi ginerii.

q Un an de lacrimi şi durere, 
de cînd ne*am despărţit de iu

bitul nostru soţ şi tătic 
MUREŞAN VIOREL. Pomenirea 
are loc sîmbătă, la biserica dlh 
Someşeni. Vei râmîne veşnic -în 
inimile noastre. Familia. (3803)

0  Cu nemărginită durere în 
suflet anunţăm că firul vieţii 
scumpului - nostru soţ, tată, so

cru şi bunic FORNA IO An 
(BRIGADIERUL), din Aşchileul 
Mic.- s.a rupt fulgerător ia nu
mai 53 d f ani. Trecerea lut in 
nefiinţă a lăsat un gol imens în 
inimile, noastre, tle-a produs 
multe lacrimi şl durere. înmor
mîntarea va avea Ioc_ Sîmbătă,
7 martie,' ora 12,. în localitatea 
Aşchileul Mic. Familia . veşnic 
nemîngîiată... (3231)

0  Cu durere în suflet anun
ţăm încetarea din viaţă a scum
pei noastre mame, soacre şl bu
nici OROS ANA, în vîrstă de 85 
ani. înmormîntareav va avea loc 
în data de 7 martie 1992, în sa-~ 
tul Nâdăşel. Familia îndurerată. 
(3893)

0  Au trecut şase şăptămini do 
cînd scumpul nostru soţ, tată, . 
socru şi bunic HUI IOAN a ple
cat dintre noi. In bună tradiţie 
creştinească ne vom ruga. pen
tru sufletul său in ceasul paras
tasului ce va avea loc duminică)
8 martie 1992, Ia biserica din 
Someşeni. Soţia, fiica, ginerele 
şl nepotul. (39JS)

> Au trecut 6 şăptămini tris
te de cînd a plecat dintre noi 
BOANCA VERONICA, cea mal 
bună şi mai iubitoare soţie, ma
mă şl bunicuţă. Comemorarea 
duminică, s martie 1992, la bi
serica de pe str. Maxim Gorki.
Familia nemîngîiată. (8457)
# Se împiines?,2 ani de la du

reroasa despărţire de Iubitul 
nostru soţ, tată, bunic şi frate, 
ing. CUIŞAN CORNELIU (Cori). 
Familia, (.1446).

l Cu aceeaşi durere comemo
răm şase sâptâmîni de la trece
rea In eternitate a iubitei noas.

tre soţii, mama şt bunici 
VIORICA TARLUNGEANU, îţi 
ziua de 7 martip. ora 16,35, ia 
biserica ortodoxă din cartierul 
Grigorescu. Familia îndoliata. 
(3143)

^  îq  G martie se împlinesc 1  

ani de la decesul dragei noastre 
ROŞCA IR INA, pe care nu o 
vom uita niciodată. Familia. 
(3080) .

% Tristă - este ziua de 8 mar
tie, acum cînd se Împlineşte un 
an de lacrimi şi durere, do la 
trista despărţire de scumpa şl 
Iubita noastră mamă .CAROLINA 
-TIMICER, din Rediu. Din tot 
ce-a fost a ' rămas numai dure
re şl un dor nestins. Dumnezeu 
să-i odihnească sufletul ei bun. 
Cei 4 copil cu familiile (3720)

#  Se împlinesc 5 ani de lacri
mi şi dor, de cîrjd ne-a părăsit 

scumpul nostru fiu ALUAŞ. 
NELU. Veşnic nemîngîiaţl pă
rinţii şl fiica Ioana. (3859)

0  O pioasă aţiucoru aminte la
5 ani de la trecerea în eternita, 
te a cdlei tiare a fost CORDOŞ 
D O R IXA ’ ERSILIA, Familia.
(40J6)

% cu pietate aducem la cu
noştinţă c e ljr  care. l-au cunos
cut pe dragul şl neuitatul nos
tru fiu dr. BOŢUŞAN, UORIA 
LUCIAN, câ parastasul de 6 săp- 
tămîni va fl sîmbătă, 7 martie, 
ora 16,30, la biserica ortodoxa 
din B-dul Eroilor 10. Părinţii. 
(3310) '

9  Ziua de 9 martie a fost şi 
râmîne c?*a mai tristă din via
ţa noastră, cînd ne-am despăr
ţit, pentru totdeauna, de scum

pul nostru soţ şi tată IOAN 
GMIR1UCEAN, de la a cărui dis
pariţie se împlinesc 2 ani. Chi
pul lui blînd şi bun va râmîne 
veşnic viu în inimile noastre în
durerate. Soţia Livia, copiii Ne- 
lii, Ovldiu şi părinţii. (4082)

^  Comemorăm, cu aceleaşi 
se itimente de respect şi preţu
ire, un an de la plecarea pre
matură şl nedreaptă a celui ca
re a fost SERGIJJ L DETAŞAN. 
Răniîne mereu prezent in amin
tirea noastră. Producţie, C.T.C. 
(3801) . •;

^  Lacrimi şi flori vor fi veş
nic pe m orm întul celei care a
- fost soţie şi mamă, NAŞTE 

LESUŢA, de Ia a cărei moarte 
se împlineşte un an. Soţul Ne- 
lu, copiii Loredana şi Cosmin. 
(3220) .

^  Un pios omagiu ta impUni- 
rCa a doi ani de la trecerea în 
veşTicie a scumpei şi neuitatei 
me?e soţii LUCREŢIA a l b o n , 
nâscută TODEA. Parastasul va 
avea loc luni, 9 martie, ora 
16,30, Ia biserica ortodoxă de pe 
str. Govora. Soţul Vasile.
(3888)
^  Tristă amintire la 2 ani de 

la trecerea în eteriiitate a celei 
care a fost înv. SCORŢESCU 

XENI\. Dumnezeu s-o odih
nească. Familia. (413i)

9  Sincere condoleanţe doam
nei Neîy pentru pierderea soţu
lui drag. FoştU' colegi de la SC 
Metalo-Chimice. (3224)

0  Sîntem alături do familia 
greu încercată pricinuită de 
moartea fulgerătoare a colegu
lui nostru SîRCA IOAN. Trans. 
mitem sincere condoleanţe fami
liei. CoTectivui Nord Conforest 
Cluji (3222-A )

9  Din partea colegilor de mun
că, sincere condoleanţe familiei 
şl un profund omagiu pentru 
trecerea în eternitate a fostului 
coleg VASILE BACIU. Sectorul 
de multiplicare al Universităţii 
„Babeş-Bolyal**. (3886)
9  Sincexe- condoleanţe domnu

lui Inginer loaiţ Haiduc din par
tea colegilor de la S.P.T.E. şi 
S.T.U.F., „Tehnofrig". (3205)

0  Dragă Marius, sintem ală« 
turl de tine în marea durere 
pricinuită de moartea tatălui 
drag. Sincere condoleanţe. Co

legii din Germania. (3207)

0  Exprimăm regrete şi con
doleanţe prietenului şi colegu
lui nostru dr. Ovldiu Pereni la 
decesul tatălui său. Familia Au
rel Andercou. (3876)

0  Pios omagiu la despărţirea 
de draga noastră prof. 

MARGARETA DANCIU. Condo
leanţe familiei îndoliate. Fami
liile Câmplan, M. Muşat. (4123)

0  Din parţea colectivului sta
ţiei CFR Cluj condoleanţe fa
miliei îndurerate pentru pierde- 
, rea fiinţei dragi VITEJAN 
MARIA. (3S45)

0  Cu inimile zdrobite ne luăm 
rămas bun de la irate:e nostru 
VASIl.E BACIU. Odlhnească-so 
în pace. Fraţii şl sora cu fami
liile. (411I-A)

' 0  Sincere condoleanţe vice
preşedintelui ing. Muntean 

Gheorgho la pierderea fratelui 
drag. Colectivul cooperativei 
„constructorul" Cluj-Napoca, 
(4110)

^  Asociaţia < de locatari *,c; 
I5râncuşi-‘ 184 ^ducd ultim oma
giu fostului colocatar GIRBOu 
IOAN şl exprimă condoleanţe 
familiei. g**eu încercate. (3447)

9  Nd luăm rămas buu cu ma. 
re durere de la cea card a fost 
soră, tuşâ şl cumnată PETRI 

M ARTÂ, lăsîndu-ne sufletele în
doliate veşnic. Mia, Mona, Orie- 
ta şi Tlbl. (3847),
g0  Cu profundă durere imi Iau 

rămas bun de la fiica mea, cea 
care a fovîl PETRI MARTA. Ră
masă nem îngifah^ o voi păstra 
veşnic în amintire Vlîngînd. Ma
ma îndurerată. (38i8) ‘

0  Cu profund regret, cu - in i
mile îndoliate ne luăm rămas 
bun de ia scumpul nostru frate 
ing. GÂRBOU IOAN. Dormi în ' 
pace, ŢIU CULE dragă. Iţi adu
cem un pios omagiu, vom păs. 
tra neş'earsi amintirea ta. Fra
ţii Eugen şi Emil cu familiile. 
(4098) •

‘ 0  „Askiepyos“ exprimă mem
brului său Marian Vitejan con
doleanţe *a moartea mamei 
dragi. Marian, sîntem alături de 
line şl de familia ta. (41̂ 3)

0  Un ultim omagiu* celei ca
re a fost o bună prietenă şi co
legă PETR C MARTA. Zsike şl 
Borsâi Magdl cu familia. (3817)

. 0  Aducem mulţumiri tuturor 
celor care ău adus un ultim 
omagiu scumpei noastre soţii, 
şi mame K IL IN  , EVA, care a 
trecut din adîncul vieţii ceîor 
vii în adîncul vieţii veşnice^ Fa
milia îndurerată. (331S)

Sîntem alături de Şerban în. 
pierderea suferită prin moartea 
tatălui. Colegii din I.C.P.l.L. 
(4103)

0  Della, primeşte mesajul de 
compasiune ai foştilor colegi de 
la I.C.P.l.L., a<*um la moartea 
tatălui tău. (IM7) /

O Dragă Ovidiu, sîntem alătu
ri de tine fii marea ta durere. 
Familiile Lup, Panait, Popa.  ̂
(4031)

0  Sintem a-ături de colegul 
nostru ing. Lucaciu Arghil în 
marea durere pricinuită de pier
derea tatălui drag. Colectivul de 
proiectare „Napochinr*. (3815)

0  Sîntem alături de familia. 
Morar Gheorghe -în. marea dure
re cauzată de moartea mamei 
dragi. Familiile Felecan şl A- 
brudan. (3827) ’

I Un ultim omagiu ce^ui care 
a fost colocatarul nostru D A V ID . 
GAVRILA. Transmitem sincere 
condoleanţe familiei îndoliate. 
Asociaţia de locatari Aleea Pea
na 6. (3828)

0  Sincere condoleanţe familiei 
Popescn la trecerea in nefiinţă 

a soţului şl tatălui drag 
POPESCU STELICA. Asociaţia 
de locatari Borhanci 62, Cluj. 
(3830) .

0  Profund îndureraţi de ves
tea dispariţiei premature a ce

lei ce a fost buna şi blînda 
MIOARA VITEJAN, durerea şl 
lacrimile noastre se alătură du
rerii şl lacrimilor familiei greu 
încercate. Lia şi AdK Pop. (3831)

6  Ultimul omagiu neuitatului 
nostru vecin - ZEDLER ERNEST 
senior. Locatarii de bloc. (4072)

0  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a nepreţuitei 

noastre surori şi matuşi 
MARIAN ILEANA. înmormînta
rea va avea loc tn data de 9 
martie, ora 15 din capela maro 
a cimitirului Central. Sora Ma. 
rioara şl nepotul Sandu cu fa
milia. (4298)

9  Sîntem alături de vecinul nos* 
tru vitejan Grigore în marea dure
re suferită jsrin pierderea soţiei 
dragi. Familiile Răcăşan Ezechil şt 
Rusu loan. (4020)

0  Aducem ultim omagtu fostului 
nostru colocatar DRAGAN 

OCTAVI4N. Sincere condoleanţe 
familiei ludurerate. .Colectivul loca
tarilor Piaţa Abator, bloc C 1.
(4102) ' ■ ■ '
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